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BOHOHTIKEZ TPOMETPHZEIZ TYMIKQN TEXNIKQN EPION
KYAINAPIKO OPEATIO AKAGAPTON TYMNOY @1

ZKupOdeua B160
1.1. MNuBpévag

3.14 X 0,852X 0,20 = 0,45
1.2. KuAwdpiko Tuniua

3.14 X 2,10 X (0,852 - 0,602) = 2,39
1.3. Awopopowon mudpEva

3.14 X 0,602 X 0,15 - (i72)X3,14X0,12

X1,2{/9x3,14X0,12X0,5 = 0,14
1.4. ZEmwkdAvyn (OmALopEvo)

3,14X0,20X(0,852-0,302) = 0,40 3,38 p3
2.  OmAwopog St |

77,0 p.p. X 0,395 xyp/pp.= 30,4 Xxyp
3. ZUAOTLTOG EMITEdWV EMLPOVE LWV

3.14 X 0,602= 1,13 p2
4. ZUAOTUTIOC KOMTIOAWY EMIPOVELDV  (AUOPEVOC)
4.1. KuAwdpiko Tunua

3,14X1,20X2,1= 7,91
4.2. Mubuévag

@A/ 9<3,14X0,2X1,2H{/2)(3,14X0,2X0 ,5 = 0,53 8,44 |
5. ’Emixpiopota
5.1. KUuAwvdpikO Tunua

3.14 X 1,20 X 1,20 = = 7,01
5.2. MNuBuévag

0,53+3,14X0,62-(1,2+0,5)X0,2 = 1,32
5.3. EmikdALYn €0WTEPIKA

3,14X(0,62-0,32)+2X3,14X0,3X0,2 = 1,22
5.4. ’EmwkGAuyn €EWTEPIKA

3,14X(0,852-0,52) = 1,48 11,93 p°
6. BoBuideg Amod HAAOKO XUTOCIdNPO

7 X 5,8 = 40,6 Xyp-

7. KoAvppa dmd xuTtoo idnpo
1 X 200 = 200 Xyp-



A.2

KOAOYPOKQNIKO ®PEATIO AKAGAPTON TYMOY @2

(Ma Badog gpeatiov 2,40 p.)

1.2

1.3.

1.4.

1-5.

3.2.

4.

4.2.

4.3.

ZKupodeya B 160
NMuBugvag
3,14X0,85"X0,20 =
KOAOUPOKWVIKO TUAA

3J 4X1 ,”x(o t8bXMo 552+0 85X0 55—

- 0?602— O,BO%O,GOXO,SO)

Aopoég

3,14X0,20X(0,502-0,302)=
KUAWVOPIKO TuAa
3,14X1,20X(0,852-0,602 )=
Avopdponon mubuEva
3,14X0,602X0,15-(1/2)X3,14X0,12X1,2
- @/"X3,14X0,12X0,5 =

CUAOTUTIOC KAUTIUAWY ETLPAVE LWV .
KUAWVOPIKO TuAa
2X3,14X0,60X1,20 =

0,45

= 0,90

0,10

1,37

0,14

AUOUEVOC EUAOTUTIOC KOUTIOAWY EMTLYAVE LGV

KOAOUPOKWV KO THAMO

"ECWTEP LKA

3,14X (0,60+0,30) X/70", 8"0",30%2+1,02= 2,95

"EEwTEP LKA

3,14X(0,85+0,55)X/(0,85-0,55)Z+1,02= 4,59

NMuBuévag
@/9<3,14X0,2X1 ,2-*{i/9p<3,14X0,2X0 ,5

’Emuxpiopota
KUALVOpIKO TuAUa
2X3,14X0,60X1,20 =
KOAOUPOKWVIKO TuAUa

"EcwTEP LKA

3,14X(0,60+0,30)X/(0,60-0,30)2+1,0

"EEWTEPIKA

3,14X(0,85+0,55)X/(0,85-0,55)2+1,0

NuBuévag
0,53+3,14X0,62-(1,2+0,5)X0,2 =

0,53

4,52

2,95

4,59

1,32

2,96 p3

4,52 p2

8,07 p2

13,38 p2



A.3.

A4.

A.5.

3.

5. BaBuideg Amd paAokd XuTooidnpo
5X 5,8 = 29,0 Xyp-

6. KoAuvppa @moé  Xutoo idnpo
1 X 200 = 200 Xyp-

KATAZKEYH MTQZEQY XE OPEATIO AKAGAPTON TYMOY ¢3-030-93p3
(L0 Oyog mtwoewg 1,30 p. kot dLAUETPO  cLPBAANovTO dywyold ©200 XACT.)

1. Tad 90° ané PVC, duwapétpou ® 200 YAOT. 1 Tep.
2. KopmoAn 90° ano FVC dwap€tpou ¢ 200 XAoT. 1 Tep.
3.  ZwAnvog FVC dwapgtpou ¢© 200 xAoT. 0,80 py.

4. ZKupOdEPa €yKiBuwtiopuod B 120
0,40X0,80X1,90-3,14X0,12X2,20 = 0,54 p3

Inueiwon: To kupiwg owuya Tol @peatiov ¢3 1 ®3a r ®3B €xer TIC

i01EC TMOOOTNTEC €pyoctwv PE TO @pedTio TUMou O1.

AAIMOZ OPEATION @1 - 93 - 030 - ®3p3
(T 1,0 pétpo prikoucAatuold)

1. Zkupoddepa B 160
3,14X(0,52-0,32) = 0,50 p3

2. KaumbAog EuAGTUTIOC

3,14X0,60+3,14X1,00 = 5,02 p2
3. "Emuxpiopata
3,14 X 0,60 = 1,88 p2

4. BoBuideg and poAakd xutooidnpo
3 X5,8= 17,40 Xyp-

OPEATIO AKAGAPTON TYMOY o4

1.  Zkupodepa B 160
dpedTIo
(1,25X1,45-0,55X0,75)X0,75 =- 1,05
Avapopewon
0,15X0,55X0,7({/9(3,14X0,12X0,75 =  0.05 1,10 3



A.6.

ZUAOTITIOC, EMATIEOWV EMLPAVE LWV
2X(0,55+0,75)X0,45 =

ALOPEVOC ELAOILTIOC KOUTIUAWY ETLPAVE IOV
3,14X0,1X0,75 =

"Emuxpiopota

NuBuévag

0,24+0,55X0,75-0,2X0,75 0,50
Napeeg

"onwg axo 2 1,17

KOAuvppo Omo xutooidnpo
1X 247 =

"ApHOC PE GOQOATIKA MHOOTIXN
2X(0,55+0,75) =

TYNIKO ©®PEATIO OMBPIQON

1.2.

1.3.

1.4.

3.2.

ZKupddepa B 160

NuBpévac

2,10X2,10X0,20 0,88
Touxwpota

2,10X2,10X1 ,60-1,50X1,50X1,60-3X3,14X

X 0,307X0,30 = 3,20

Avopopguon mubpgva
1,50X1 ,50X0,35-(i79(3,14X0, 302X

X 1,50-(i7/9<3,14X0,32X0,50 = 0,50
"EmukaAuyn (OMALOPEVO)
2,10X2,10x0,20-0,55X0,75X0,20 = 0,80

OmAopég St
136,38X0,617+19,20X0,395 =

ZuAGTUTIAL EMITIEOWY ETLPOVE IOV

. Towxeia
4X1,50X1,60 9.60
EMuKoAOYENC
1,50X1,50 2,25

1,17 p2

0,24 p2

1,67 p2

247 XYP -

2,6 p.p.

5,38 p3

91,73 Xxyp-

11,85 p2



A7.

A.8.

4.  Auopevor EUAOTUTOL KOUTIUAWY ETLPAVE LWV
(1/7X3,14X0,60X0 ,50+0,50) 1,88 p2

’Emuxpiopota
5.1. TouxwpaTwv

4X1,50X1,60-3X3,14X0,302 8,75
5.2 MNuBpéva
1,50X1 ,50-0,60X0 ,50+0,50)+1,88 2,93

5.3. EMIKOAOYENC €0WTEPIKN
1,501 ,50-0,75X0,55+(0,75+0,55)X

X 2X0,20 2,36
5.4. EMIKOAOYEWG EEWTEPILKN
2,10X2,10-0,95X1,15 3,32 17,36 p2

6. XuToo1dNpEC Pobuideq
4 X 5,8 23,20 Xxyp-

7.  Xutocidnpd KAAuupa
1 X 247 247,00 Xxyp-

AAIMOZ OPEATION OMBPIQN (1,0 HETPO MIKOC)

1.  Zkupodepa B 160

(0.95X1 ,15-0,75X0,55)X1,0 = 0,68 u:4
2. ZUAOTUTIOC ETMITIESWV EMLQAVE LWV
2X(0,55+0,75+0,95+1 ,15)X1,00 = 6,80 p2

3. Emuxpiopyota
2X(0»55+0,75) = 2,60 P2

4. BaBuideg dmd paAakd XuTooidnpo

3 X 5,8 17,40 Xyp.

2TOMIO EMIZKEYEQX AIQIrQN OMBPIQN OPGOMONIKHXZ AIATOMHZ
(0 Aawuog 6év cuumeprAauBdaveTar)

1. BaBuideg dmd poAakd xutooidnpo
7 X 5,8 = 40,60 Xyp.-

2. KaAvpua &md Xutoo idnpo
1 X 247 247,00 Xyp-



A.9.

OPEATIO MTQXEQZ OMBPIQN
(Mali p€ 1O Aawuo)

1.

1.1.

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

3.2.

3.3.

5.2.

5.3.

5.4.

ZKupddepa B 160

NMuBuévag

2,10X3,10X0,20 =

Touxouota

(3,10X3,10-1 ,50X2,50)X3,30+1 ,50X
X 1,70X0,30-2X3,14X0,552X0,30=
"EmukdAuYn
2,10X3,10X0,20-0,55X0,75X0,20
Avapdpenon TLBPEVA
2,1X3,1X0,6-1/2X3,14X0,552X2,50 =
Aopog
(1,15X0,35-0,55X0,75)X0,50 =

"OnAwopog St 1
194,30X0,617+19,20X0,395 =

ZUAOTUTIOL EMITESWV EMLPAVE LDV

. Towxwpota

2X(2,50+1,50)X3,3+2X1,5X1,7+0,30X
X 1,50 =

"EmukaAuYn

2,50X1,50=

Aopog

2X(0,55+0,75+0,95+1 ,15)X0,50

1,30

9,30

1,22.

2,72

0,34

31,95

3,75

3,40

Audpevor EUAOTUTION KOPTIOAWY ETLQAVE LDV

(/2)X3,14X1,10X2,50

"Emuxpiopota

. Touxwuata

31 ,95-2X3,14X0,552
NMuBuévag
1,50X2,50-1,1X2,50+4,32=

"EMikdALYn €00TEP LKA

1,50%2,50-0,75X0,55+2XC0,75+0,55)X

X 0,20 =
"EMikdALYn €EWTEP LKA
2,10X3,10-0,95X1,15=

30,05

5,32

3,86

5,42

14,88 ,3

127,47 xvp

39,10 2

4,32 p2



.10

11

5.5. Aawpo0
2X(0,55+0,75)X0,50 = 1,30

6. BoBuideg and poAokd XuTooidnpo
10 X 5,8 =

7. KoAvpua and xutooidnpo
1 X 247

OPEATIO YAPOZYAAOIHZ TYNOY YI

1. Zkupodepa B 160
(1,80x0,87-0,45X0,55)0,12+0, 16X

X 0,07X0,87 = 0,17
(1,35X0,87+0,65X0,87+0,64X0,87+0,70X

X 1,35+0,70X0,65)X0,12+(1,35X0,70+0, 70X
X 0,65+2X0,60X0,70+0,40X1,80)0,15 - 0,89

N

2. ZuAotumog
1,2X0,87+0,50X0,87+0,64X0,87+2X
X1 ,20X0,70+2X0,50X0,70+1 ,56X0,60+0,82X
X 0,87+0,77X0,87+2X0,77X0,87

3. "OmALopog

ATo mivoka O6mAropol

4. Enixpuopa
2X0,70X0,60+0,64X0,60

5. KoAvppo amo xutooidnpo
1 X 100

6. MnAoowAnvag ¢ 16
MExpr TOV aywyo Ouppruv

OPEATIO YAPOXYAAOIHX TYMOY Y2

4 ZKupOdeya B 160
1.1. Kpdomedo
(0,25X0,08+0,14X0,31+0,34X0,08-(i/2)X0,15

X 0,17)0,75+0,15X0,15X0,09= 0,08
1.2. opedTio

(0,81X0,45+2X1,32X0,69+1,32X1,05+

+ 1.32X0.901X0.12 - 0.57

45,95

58,00 xyp-

247,00 xyp-

1,06 p3

8,07 p2

23,47 XAY.-

1,22 p2

100,00 xvp.

5,00 p.

M 66 w3



AOmAwopog St 1

A0 MivOaKa OTMALGUOD

ZUAOTULTIOCG

2X1,20X0,54+2X1,20X0,81

Kpoom.: (0,47+0,34+0,08+0,31+
+0,16)0,75=

"Emuxpiopota
0,81X0,45+2X1,20X0,45+2X1,20xX0,81

KoAvppa amd xutooidnpo
1X 230

MnAoowAnvag ¢ 16
MExpr TOV aywyo Ouppruv

1,02

15,34 XYP.

4,04 M

3,38 k2

230,00 Xyp.

5,0 p.
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A. ANAAYTIKH MPOMETPHEH AIKTYOY OMBPIQN

(CEKTOC and TOUC OUAAEKTNPECG TOU TPOMETPOUVTOL

0To0 KePAAawo XT.)
A.1  XwUOTOUPYIKEC EPYOoieq.

A. 1.1 ’EKOKOQEG.

"EKOKOQEC TAPPWY OCWANVOCEWV -

ATIO TOV OVOAUTIKO TPOUETPNTIKO TivoKa TPOKOMTEN:

"Epya A® otadiou:

ZUVOALKOG OYKOG EKOKOQWV O TIEPLOXEG XwPEG GAAG TMAPAAANAG SiKTLO  1892,56 u3

ZUVOALKOC OYKOG €KOKOQPWV OE TEPLOXEC PE OGAAD TAPOAAANAC diKTLO 4134,14 u3

"Epya B" otadiou:

ZUVOALKOCG OYKOC EKOKOQWV Of TMEPLOXEC XWPIC TMAPOAANAa dikTua 3280,01 u3

KOoTOToEn €KOoKOQWV:

"Epya A" otadiou

a) Z€ TMEPLOXEC XwpIg TMOPAAANAQ
oikTua Z0volo (oTpoy

al) o€ €d09oC Yyarwdeg- nuL-
Bpaxwdeg (90%)

02) o€ €dagog PBpaxwdeg (10%)

B) Z€ mePLoXEC ME MAPAAANAL
dikTua
Z0voho (oTpoy.)
Bl) o€ €0090oC YOIWOEC-NUIBPAXDOEC
(90%)
B2) o€ €dagog Bpaxwdeg (10%)

- "EKOKQQEC QpEATiWV
"Epya A’ otadiou

Méoo mAdTOog TAgpwv (BA. A.3.1)

(900X0,9+470X1,05+300X1,15+95X1 ,35+300X1 ,45+24-

1890

1700
190

4130

3720
410

"Epya B* otadiouv

3280

2950
330

. X1,75+70X1 ,85)/2715=1 ,21



77 -

MEon €mupavera KATOPEWG EKOKAQNG €VOC QpeOTiou:
(2,10X2,1071,21X2,10) = 1,87 p2

Méoo PBABog EKOKAQTC:

4130+1890

T 21%2715  1.83 b

"Ap1Buog gpeatinv 54 (A.3.2)

"OyKOC EKOKOQWV BepeAinv:
54X1,83X1,87 = 184,79. "Htou: 185 p3
"Epya B otodiou:

Mé€oo mAdTog Tagpwv (BA. A.3.1)
(235X0,9+85X1,05+300X1,15+545X1,35+225X1,60)71390 = 1,25 p.

MEon €mupavera KaTOYewg  EKOKOQNC €VOC @peaTiou:
(2,10X2,10-1,25X2,10) = 1,79 p2

Méoo PBaBog €xkokapng:

3280
1,25X1390

1,89 p.

"Ap1buog gpeatiwv: 24 (A.3.2)

"OyKOC EKOKOQWV 1OEPEATWV
24X1,79X1,89 = 81,19 p3. "Htou: 80 u3.

A. 1,2’Emixwogng - MeTagopég

"Epya A’ otodiou:

"0ykog owAnvwoewv (U€ TO okupddepa €ykipwtiopold) (A3.1)
900X0,40+470X0,54+300X0, 71+95X0, 98+300X1,23+240X1,30+340X1,84+70X2,09= 2372,8

"EKOKOQEC @peatTinwv: 185 p
ZUVOALKOG OYKOC METOPOPWV

2372,8 + 185 = 2557,8. "Htou: 2560 p3

"0yKOG EMIXWOEWV
1890+41,30-2372,8 = 3647,2. "Htou: 3650 p3
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"Epya B* otadiou
"Oykog owAnvooewv (UE€ TO okupodepa €ykiputiopod) (A.3.2)
235X0,40+85X0,54+300X0, 71+545X0,98+225X1,52 = 1229,00
"Oykog €okagwv @peatiwv: 80 p3
ZUVOALKO OYKOC METAPOPOV
1229 + 80 = 1309. “'Htou: 1300 3

"0yKOG EMUXWOEWV:
3280 - 1229 = 2051. ‘“'Hrow: 2050 M3

A. 1.3 ZvAoyelyuota

Bewpolpe OTL B4 amartnBolv EuAolelypaTa AVTIOTNPIEEWG TIPAVOV OTO
5% TNG OUVOALKNG E€miQaverag mpovav.  “Apa 1 €mwgdvera EuAolevypatwv €ivat:
"Epya A" otodiou: 2X0,05X2715X1,83=496,85 . “Htor: 500 p3
"Epyo B" otadiou: 2X0,05X1390X1,89=262,71. " Htou: 260 u3

A2 AOpIKEG €pyacieg
A.2.1 "Apon Kai GvaKOTAoKeUr TAOKWV melodpouiou.

Movo yud @pedtia 0VOPOCLAAOYNC TUMOL Y2:
A" otadwo: 56X2,30X0,87 = 112,06, nror: 110 p2

A.2.2 "Apon Kai GVOKOTAOKEULN KPACGTIEOWV

Ma ta gpedtia 0dpoouAAoyNng Tumou Y1 0,30 p/tepdxto kai ywd Ta
Tonou Y2 0,50 p/Tepaxuo.
A" otadwo: 0,30X38+0,50X56 = 39,40. "Hrow: 40 p.p.

A.2.3 AmooUvBeon kai GVOKOTOOKEUN O300TPWUOTOC AMO OKUPOJEU

Ma ta €pya A" @daceng Bewpolpe OTL oi dpduotl moU €xouv GBOCTPWUA
ané okupddepa amoterolv TO 50% TOL GULVOAOU:
0,50X1,21X2715 = 1642,58. "Htou: 1640 p2

A.2.4. ’AnoclvBeon Kol OVAKOTOOKEULN GOQPOATIKOU OO0CTPWHOTOC.

Md tTa €pya A" @acswc Bewpolpe OTL oi Opopol Tov €Xouv ACEAATIKO
0300 TpwPa AmoTeAOlY TO 10% To0 GUVOAOUL:
0,10X1 ,21X2715 = 328,52. Htou: 330 p2
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A.3. Aywyoi - Opedinia

A.3.1 ’Aywyoi

ATIO TO GVOAUTIKO TIPOUETPNTIKO TIVOKA TPOKUTTOUV XA GKOAOULBO WNKN:

AvdpeTpog Ztadwo A" Ztadwo BT
(¢k.) MAiko¢ () "Htou (oTpoy.) MAikog (U). Hrtou (otpoy.)
40 899,8 900 234,0 235
50 470,7 470 83,0 85
60 295,8 300 302,0 300
70 94,7 95 545,0 545
80 300,4 300

0 239,5 240

100 - - 225,0 225
110 339,4 340

120 67,6 70

A.3.2 opedtia kai Aowpoi

AG TOV AVOAUTIKO TPOUETPNTIKO TIVOKO TPOKOTTEN:

dpedTIa TUMIKA  OpedTIO TMTWOEWG Aowpol

(tep) (ten) (M)
"Epya A" @AOEWG 51 3 13
"Epya B" Waoewg 24 - 5

Ao TOV OprdovTioypa@ia TPOKUTTOUV TA GKOAouBa @pedTia USPOCUANOYNG.
Bewpeitar OtTt TO 40% B4 e€ivar TOmMou Y1 kai X0 60% TOmou Y2.

>0vVoAO Tomou Y1 TOmou Y2
(rep) (rep) (tep)
"Epya A" QAOEWC 94 38 56

Epya B7” @aoewg 42 17 25



E. ANAAYTIKH NMPOMETPHZH AIKTYOY AKAGAPTON

E.1 XWUOTOUPYIKEG E€PYOOiEC.
E.1.1 ’EKOKOQEG.

A0 TOV GVOAUTIKO TIPOPETPNTIKO TIVOKO TPOKUTTOUV oi dkoAoubot
OYKOE EKOKOPWV TAPPWYV OCWANVOCEWV OVA EPYO.

"EEWTEPIKOG OYywydC AKabBApTwV

ZOVOAO  EKOKOQOV 3467,50 |L.B
"Hrot (oTpoy.) 3470 B
€ €00a90C YyorndeG-NuIBpaxndeg kai o€

TEPLOXEG Xwpig TapdAAnAa diktua (90%) 3120 B
€ €0090C Bpaxwdeg Kai O€ TMEPLOXEC

X0pIg MapaAANAa diktua (10%) 350 B

ZuAAekThpag 1>

ZUOVOAO EKOKOQWV O TEPLOXEC XWPIC TAPAAANAL

dikTua 2014,13 1B
"Hrov (otpoy.) 2020 u3
€ €0090C yourndeg-nuofpaxndec (80%) 1620 B
€ €d0gog Ppoaxwndeg (20%) 400 u3
J0OVOAO EKOKAQWV OE€ TEPLOXEC HE TOPAAANAQ

diKTuLa 2426,14 1B
"Htou (otpoy.) 2430 B
€ £€30a¢oC yatwdeg-OUIPBPaXNOEC 1940 B
€ £€30a¢oC PBpaxwdeC 490 LB
ZUAEKTUpAC 2%

ZUOVOAO EKOKOQPWV OE TEPLOXEC XWPIG

TAPOAANAQG S iKTULA 2104,07 1B
"Htou (oTpoy-) 2100 u3
& €30apog yarwdeg-nuIPpaxwdec (80%) 1680 LB
& €dagog Ppoxwdeg (20%) 420 LB

ZUOVOAO EKOKOQWV OE TIEPLOXEC ME TAPAAANAL

diKTua 884,50 3

"Htou (otpoy.) 885 B
2€ €00a¢oC Yorwdeg-NuGPpaxwdeg (80%) 708 |§1
€ €00gocg Ppoaxndeg (20%) 177 B
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'Yrmoloimo dSiktuo - épya A* otadiou

ZUVOAO £KOKOAQWVY O€& TEPIOXEC XWPIC TapdAAnAa

diktua 6579,22 3
Htol (otpoy.) 6580 u3
Z€ €0a@oC yalwde¢-NUIBpaxwdec (85%) 5590 u3
Z¢ €0a@og PBpaxwdeg (15%) 990 u3
ZUVOAO €KOKAQWV O€ TIEPIOXEC ME TTAPAAANAQ

diktua 15621,16 p3
Htol £c1poy.) 15.620 3
Z¢ edaPog yalwdeg-NuIBpaxwdec (85%) 13280 M3
T¢ €dapoCg Bpaxwodeg (15%) 2340 p3
'Yrmtoloimo diktuo - épya B* otadiou

ZUVOAO EKOKOQWV(CE TEPIOXEC XWPIG

TapdAAnAa diktva."). 21243,74 3
Htolt (otpoy.) 21240 u3
2¢ £00@oC yalwdeg-NuIBpaxwdeg (85%) 18050 u3
2¢ £0a@og PBpaxwdeg 3190 u3

Oi o6ykol ékoko@wv c¢ BdOn peyoAvtepa TWV 4 .

Kai givart:
‘Epyo
"EEWTEPIKOC AYwYOQ
TUAAeKTApPOG 1
TUAAeKTApOC 2%
Ymohoimo diktuo - A' gtddio

Ynéloimmo diktvo - B' otddlo

'EKOKA@EC QpPEATIWVY

OyKOC €KOKOQNG o¢ PBadn peyaA. 4y
‘w3
771,01
118,95
11,03
85,03
19,72

Méon €mi@davela KATOPEWC EKOKOQNG €VvOC QpeaTiou:

3,14X0,852 - 1,70X0,65

= 1,16 p2

"EEWTEPIKOC AywydC AKOBAPTWV

Méoo Babog:--—--- —
0,9X857

dpedatTia: 18 tepdyla

OVYKOC €KOKOQNAC:

18X1,16x4 ,50 = 93,06.

------ = 4,50 p.

'Hto1t 90 p3.

BewpolvTal yalwdEIg

H 1ol
770
120

1
85
20
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JuMektnpag 1
Mé&ago [3(’]90(: (— 5776-- + ~478>9 —‘—561?52)/i891 - 3,96 p
0,70 0,75 0,80

dpedatia: 52 Tepdxua

Oykog €kokagng: 52X1,16X3,96 = 238,87.
"Hrow: 240 3

ZUAAEKTNPOG 2%

Méogo Babog ( 37 &&E) /(961 ,3+155,7) = 3,41 p.
0,80 0,75

dpedTio: 29 Tepaxua

"OyKoG €KOKOQNG 29X3,41X1,16 = 114,73.

"Hrou: 110 p3

"YmoAowmo OiKTuo dkaBapTtwv - A"oTAduo.

Mégo Bagog 0°80+15620 2,57 4.
0,70X12350

dpeatia: 386 TepdxLA

"Oykog €kokogng: 386X2,57X1,16= 1150,74.
Htou: 1150 p3

YnoAowmo diktuo dkabdptwv - B* otdduo

Méoco PBaBog — 2—24---——-= 2,57 p.
0,70X11810

OpedTia: 239 Tepdyua
"OyKog €KokagnG: 239X 1.16Z2.57 = 712,51.
“"Hrow: 710 p3

E.1.2 Emixwoerg - MeTAQOPEC.

"EEWTEPIKOC AYyWyOC OKOBAPTWV

"OyKoG KaToARYewg aywywv koi auuouv 857X0,8X0,9 = 617,04

"OyKOG €KOKOQNC QPEOTIWV 0
0yKOC METOPOPWV 707,04
""Htou 710

Oykog €mixwoewv 3470-617,04 = 2852,96. '"Htou 2850 p3
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ZUMEKTNPOG 1Z

"0yKoC KOTOANYEWG Aywywv Koi Oppou
835X0,70x0,60+443X0,75X0,65+613X0,80X0,715 = 917,30

"OyKoC €EKOKOPNC QPEATIWV 240,00
"OyKOG HPETOPOPWV 1157,30
""Htou 1160 p3

"Oykog €muxwogwv 2020+2430-917,30*%3532,70.  "Hrou: 3530 p3

ZUMEKTApPOC 2%

"OykoC KOTOAAUEWG Aywvwv Kai Oupou
155,70X0,75X0,65+961,30X0,80X0,715» 625,77

"OyKoG €KOKAQNG QPEOTIiWV 110,00
"OyKoG METOPOPWV 735,77
""Htou 735 p3

"Oykog E€muxwoewv 2104,07+873,47-625,77= 2351,77. “Htou 2350

"Ynoownmo OiKTuo AKOBApPTwY - ZTddwo A"

"OykoG KatoAnyewg dywvav kKol dupou 12350X0,70X0,60 = 5187

"0yKoG E€KOoKaQNG QpeaTiwv 1150
"0yKOG METAPOPWV 6337
""Htot 6340 p3

"OyKoG Emuxwoewv 6580+15620-5187 = 17013. Htou 17010 p3

YnéAowmo diktuo dkabaptwv - ZTadwo BT

"OyKoG KaTOANYEWG aywywv Koi dupou 11810X0,70X0,60 = 4960
"OYKOG E€KOKAQNG QPEATIiwV 710
"OyKoG METAPOPWV 5670 p3

"OykoG €muxwoewv 21240-4960 = 16280 u3
E.1.3 ZuAolelypata

"EEWTEPIKOG Aywyog (5% TrC OCUVOALKNG EMIQAVETNC TOPELOV)
2X0,05X4,50X857 = 385,65 p2. "Htou 390 p2
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JUAMeKTApPaG 13 (20% TNC OUVOARKNG EMLPAVELTC)

2X0,20X3,96X1891 = 2995,34 p2. “Htor 3000 p2
JUMeKTAPag 22 (10% TAC OULVOALKNG EMLPAVELDG)
0, 1X2X3,41X(961 ,3+155,7) = 761 ,79. “Htou 760 M2

YnoAowmo diktvo - A" @don (10% TG OLUVOAIKACG Emigaveiog)

0,10X2X2,57X12350= 6347,9. “Htour 6350 p2

YnoAowno diktvo - B* @don (5% TAC OULVOARKNG EMIPAVERLTQ)
0,05X2X2,57X11810= 3035,17. “Hrou: 3040 p2

E.2 AOMIKEZ EPFAZIEZ

E.2.1 -AnooclUvBeon Koi GVOKOTAOKELN OJOCTPWHOTOC AMO OKUPOSEU

JUMeKTApag 2 (o€ pnkog 160 u.)
160,0X0,65 = 104,0 . “Hrorv 100 p2

YnoAownmo diktuo - A” otddio (50% Tol MAKOLK)
0,50X12350X0,70 = 4322,50. “Hrou: 4320

E.2.2. AmoolOvOeon kKoi GVAKOTOOKEUN AOQPOATIKOD OS00TPOUOTOC
ZUMeKTApag 1= (o€ dA0 TO PNKog)
835X0,70+443X0,75+613X0,80 = 1407,15. “Hrou: 1400 p2
Ynolowmo diktvo (0t0 10% ToO prKoug) -

0,10X12350X0,80 = 864,50. “Htor 860 p2

E.3 Ayowyoi - Opedtia

E.3.1 ’Aywyoi
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¢ 200 o 250 ¢ 315 ¢ 400
MAKog "Htot  MAkog "HtoiMrikog "‘Htot Mrikog '"Htou
O O ) B (I (O R () I

"EEWTEPLKOC
Aywyog - 857,0 857
ZUAEKTNPOG 2% 155,7 155 961,3 960
ZuAAekThpag 1¥ 835,1 835 443,4 443 613,3 613
"YmoAowmo SIKTLO
>tado A 12353,3 12350
"YrnoAowno dikTtuo
Ztadwo B 11810,3 11810

E.3.2. opedtia koai Aowpoi

o1} 02 3 03a o4 Aopod
(tep-)  (tep,) (tep) (tep)  (tep.) MAkog(u) Htoun

"EEWTEPIKOG AYWYO( 14 4 37,62 38
ZUMEKTAPAG 1X 21 17 1 1 2 34,63 35
ZUMEKTAPAG 2% 21 7 31,74 32
"YnoAowno SiKTuo
Ztado A" 69 301 15 1 10 70,88 70
"YmoAowmo SIKTLO
>tadwo B" 52 164 10 3 53,30 53
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E.4. 1AIQTIKEZ ZYNAEZEIZ - ATAOOPA
3.4.1. ZuvdEoerC TOPOXETEVCEWC OUKOJOUMV .

0C ouvdéoelg agopolv Ta €pya A" otadiou.

Kat’éktipnon: Z0volo 715 Tep.
2TO OUAAEKTNpa 1z 100 "
2TO OUAAEKTNPa 2X 5 "
210 undAowmo OiKTLO 600 "

E.4.2 OpedTio 1d10TIKAC OUVOETENC.

Kat’éktipnon: ZlOvoho e 235 Te).
2TO OUAAeKTApO 1 30 "
2TO OUAAEKTAPO 2% 5 "
2TO UMOAowmo OIKTLO 200 "

E.4.3 ZOANVOOELC 1OWWTIKWY OLUVOECEWV (pve - ¢ 160 XIA.)

Bewpeitan PECO PNAKOG PIAC OWANVOOEWG 5,0 M.

Z0voAo 715X5,0= 715X5,0 = 3575 p.u
2TO OUAAekThpa 1X 100X5,0 = 500 p.p
2TO OUAAEKTNPO 2% 15X5,0 = 75 p.p.
216 OMoOAowo OIKTULO 600X5,0 = 3000 p.p.

E.4.4 ’EKOKOQEC 1OLWTIKWY GOUVOECEWV

AapBavetan péoog Oykog €kokogrg 1,0 p3/p.p. H Kotatdén yivetan

OVOAOYIKO PE TIC EKOKAPEC TAPPWY CWANVOOEWV .

2TO OUMeKTnpa 1X: 500 X 1,0 = 500 p?

Kotdtagn: o) o€ €3090C YyatwdeC-NUIPpaxwdeC Kai o€

TEPLOXEG XWPIG TMAPAAANAa diKTua:

B) o€ €d09oC PBpaxwdeq Kol O€ TMEPLOXEQ

PE TOPOAANAQ dikTua: — —°- X 500 = 44,94.

4450

Y) 0€ €0090C Yyorwdeg-nuIPpaxwdeg kol o€
TEPLOXEC ME MAPOGAANAa diktua: -17- X 500 = 217,98.

4450

X500 = 182,0.

Htou:

""Htou:

45 p3.

Htou:

180 p3

220 3.
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0) o €3d0¢poC PBpaxwdeg Kot o€

TEPLOXEC ME TAPAAANAG diKTua: _4%0 X 500 = 55,06. Htou: 55 u3
4450

2TO oLAAekTnpa 21: 75 X 1,0 = 75 pu3

KoaTdtagn:a)Zé €5000C YyarndeC-NUIPPaXNdeC Kai o€
TMEPLOXEC XWPIC TMOPAAANAQ diKTLO:— " ~ —X75 = 42,42. "Htou: 40 p3.

2970

B) o€ €dayocg Ppoxwdeg Kol 0€ TMEPLOXEQ

xopic MapdMnAa SIKTUa:——222X 75 = 10,61. “Hror: 10 p".
2970

Y) 0€ €30a¢oC YatwdeC-NUIPpaxwdeg Kai o€
TEPLOXEC ME MAPAAANAa diktua: ggyg X 75 = 17,58. "Htou: 20 p3.

0) 0€ €d09oC PBpaxwdeg Kol 0€ TMEPLOXEQ
ME TAPOAANAG OiKTULO:I-"-"- X 75 = 4,39. "Htow: 5 p3.

216 OmoAowrmo diktvo: 3000 X 1,0 = 3000 p3

Kotdtaén: o) o€ €0090oC YatwdeC-NUIBPaXNOEC Kol OE
TMEPLOXEC XWPIC TapAAANAa dikTtua: ?§%QX3OOO = 755,41. ’Ht01:750p3

B) o€ €d0gog PBpoaxwdeC Kai 0€ MEPLOXEC XwPIiC
MOPAAANAa dikTuo:MA— 23000 = 133,78. "Htort 130 pn

y) 0€ €30a9oC YyorwdeG-nuIPpaxwdeq kKai o€
TEPLOXEC ME MAPAAANAa diktua: | 3gX3000 = 1794,59. "Hrow: 1800u3

0) 0€ £0000C PPoxwdeC Kol 0f MEPLOXEC HE
N\
MoPAAANAa dikTua: 2 X3000 = 316,22. "Hrou: 320 p3
22200

E.4.5 Emuxwoetg-MeTaQoOpEG.

Bewpeitarl OTL AMO TOV EKOKOPEVTA OYKO EMAVETIXOVETAL TO 80% Kai
HETOQEPETOL TO 20%.

ZOVOAO EMIXWOEWV 0,80X3575 = 2860 pu3
210 ouAAeKkTnpa 1 0,80X 500 = 400 p3
2TO OUAAEKTNPa 2 0,80X 75 = 60 p3
21O UmoAownmo OiKTLo 0,80X3000 = 2400 u3



ZUOVOAO HETAPOPLV 0,20X3575 = 715 u3
2TO OUAAEKTApO 1X 0,20X 500 = 100 p3
2TO OCUAAEKTNPO 2% 0,20 75 = 15 u3
21O UmoAowmo OiKTuO 0,20X3000 = 600 u3

E.4.6 ’AmoolUvbeon kai AVOKOTAOKEULN GOQOATIKOD 0O00TPWHATOC.

Bewpeitarl Ot N €Tagdvera tol 6docTpwuatog €ivoar 0,50 p2/up.p.

ZuAekTipag 1> 0,50X500 = 250 p2
ZuAAekTpag 2% -

AYnmodowno AikTtuo 10%X0 ,50X3000= 150 uo
Z0voAo 400 p

E.4.7 ’AmoolvBeon Kai AVOKATAOKEUN OOOCTPWHOTOC GMO OKUPOJEWA .

JUMEKTApag 1z ,

SUMEKTAPOC, 25 75X0,50 = 37,50 fTot 40 p3
YnOAoOLTo dIKTUO 50%X3000X0,50= 750 3
Z0voAo 790 u3

E.4.8 MpoowptveC ouvdETELC VPIOTOPEVWY UTOVOUKV .

KoT’éktipynon: Z0OVOAO 2550 p.p.
ZW" oUAAeKTNpa 1X 500 p.p
2TO OUAAEKTNPO 2% 50 p.p.
21O UméAowmo diktuo 2000 M.p.
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27T. 1

2T7.1.1

X.0.

0+020

0+054

0+057,50

0+090,50

0+129,50

0+156,50

0+177

0+209,50

0+255

0+293

0+324,50

0+374

0+413

ANAKEGANALIQZH:
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ANAAYTIKEZ MNPOMETPHZEIY XYAAEKTHPON OMBPIQN OPOOIMQNIKHZ AITATOMHX

ZYMEKTHPAY M

"EKOKOQEC - EMUXWOENG

ATATOMH AMOZTAZ.

10

METAZY
@
3

19

33

39

25

30

41

39

36

49

38

24

EMIGANEIA () MEZH EMIGANEIA (/)
.EKZKA®OH EMIXT" EKZKA®H

1,86

2,20

3,10

3,27

7,44

7,13

7,80

4,81

5,46

2,60

0,26

43,64

28£0

33,47

27,14

20,54

16,35

12,50

15,20

14,40

11,50

10,10

13,30

27,91

0,93

2,03

2,65

3,19

5,36

7,29

7,47

6,31

5,14

4,03

1,30

0,13

0,26

Orkol

G3)

ECTTYQSH  TKCENOETTIMXQZH

7

43,64
36,07
30,99
30,31
23,84
18,45
I
14,43
13,85
14,80
12,95
10,80
11,70
20,61

I,
27,91

Zyvoro

Z0voAo yorwdwv €kokoeav (Zipoy.) 1460

SI0VNAN TURAATK-UWULELIAV At vMTdtin/ iTtnny

0

31,62

6,09

87,45

124,41

134,00

153,09

224,10

258,71

200,46

145,08

63,70

4,94

6,24

1457,56

) «70P u

9

829,16

1226,38

92,97

1000, 23

929,76

461,25

303,03

415,50

606,80

505,05

388,80

573,30

783,18

669,84
8785,25
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2T.1.2. Mopgwon yorwdwv E£migoaverwv yud €mnévduon - Mpdobetn (EEutepikii)
EMLPAveLa EUAOTUTWY .

X.0. ATATOMH AMOZTAZ . EMIOANEIA (u~) MEIH EMIOANEIA (p*) Orkol (P3)
METAZY EKZKA®H ENIX. EKZIKAOH

Q)
1 2 3 4 5 6 7 8 9

19 7,20 0 136,80 0
0+020 1 7,20 O

34 6,60 1,55 224,40 52,70
0+054 2 6,00 3,10

3 5,90 3,10 17,70 9.30

0+057,50 3 5,80 3,10

33 5,50 3,10 181,50 102,30
0+090,50 4 5,20 3,10 :

39 4,75 3,10 185,25 120,90
0+129,50 5 4,30 3,10

25 3,35 3,10 83,75 77,50
0+156,50 6 2,40 3,10

21 3,50 3,10 73,50 65,10
0+177 7 4,60 3,10

30 4,65 3,10 139,50 93,00
0+209,50 8 4,70 3,10

41 3,60 2,85 147,60 116,85
0+255 9 2,50 2,60

39 2,05 2,60 79,95 101,40
0+293 10 1,60 2,60

36 2,80 2,60 100,80 93,60
0+324,50 1 4,00. 2,60

49 5,10 1,30 249,90 63,70
0+374 12 6,20 O

38 6,00 1,30 = 228,00 49,40
0+413 13 5,80 2,60 L

24 5,80 2,60 139,20 62,40

Z0voAo 2003,45 1008,15
o
ANAKEDANAIQZH: ZOVOAO HOPQWU. Yorwdwv E€migov. yud €nevouon (otpoy.) 1000 p

S0volo TpocBetng (E€wtep.) émipavelag EuAi-UTTwv (ocupoy.) 2000 p2
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2T.1.3. "Ymootpwpo AUPOXOALKOU.

Bewpolue OTL B4 xpewaoteivd yiver €€uyiavon ToO €3dgoug pE EmMioTpwon
duuoxdAikouv (maxog 0,20y ) oe €va moocootd 10% mepimou €mi TOU GUVOALKOU MAKOUG
ToU Aywyol.

Etow: 0,20 X 3,00 X 431 X 10% = 25,86 p3
"Htot (otpoy.): 25 p3.

IT.1.4. “Aywyol.

1) "OmAwopévo okupddepa - OpBoywvikog : 250 X 300€k.-Mnkog = 214 p.

217 .

1) "OmALopEVO OKUPOdEPD - OpBOoywvIKOG : 200 X 250€K.-Mrkog
2T.1.5. Ztépra EMoKEPswg, o@pedtia kai Aawuoi.

o) ZTOpLO EMICKEYEWC € TMPOTEWVOPEVA TUNUOTO: 5 Tep.
2¢ Oypuotdueva  TuAuota: 5 1
Z0voAo 10 Teu,

3) Aowpoi otopiwv
€ mpotelvopeva Tunuota: 0,70+0,71+0,70+0,33+0,00 =2,44 .
¢ Oywotdueva tTpnuata o 0,23+0,45+0,52+0,25+0,25 =1,70p.

. Z0voAo 4,14 p.
vy Andgopa 1

Ma v Katackeu] ToO otopiov M10 o€ UEIOTAYEVO ALBOKTIOTO TUNua dAmon-
TETTAL 1 €vioxuon TN¢ dwaToung PE TIC OKOAOuBeC €pyacieq:
’EKoKaQr] BeueAinv 2,0 u3
ZKupoOdepa B 160 1,0 u3
-VAOTUTIOG €mam. €mup. 3,0 po
Z10poug OTMALOUOC 50,0 xyp-

0) Opedtia vOpoouvAAoync(tumov Y2): 18 Teu.



2T.2.

2T.2.1.

X.0.

0+004,00

0+010,50

0+025

0+036,50

0+051

0+076

0+097

0+127

0+139

0+147

0+154,50

0+176,50

0+205,50

0+228

ZYMEKTHPAZ 1M

’EKOKOQEC - ETOXWOELG -

AIATOMH AMOXTAY. EMIOANEIA (/) MESH EMIGANEIA (p2)
ma m EWILY.

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

METAEL

Q)
3

4

6,00

16.50

10.50

15.00

24.00

22.00

30.50

13.50

5.00

8.00

22,00

26,00

22,00

21,00

4

0,60

0,65

0,05

1,71

1,39

5,70

5,25

1,50

4,23

2,91

92 -

5

40,41

38,92

23,58

22,03

7,26

12,24

11,34

31,10

36,50

2,25

1,60

3,50

5,45

3,60

EKEKA®H

0,60

0,63

0,33

0,03

0,88

0,86

0,70

3,55

5,48

3,38

2,87

3,57

3,12

EMI XQXE

7
40,41

39,67

31,25

22,81

14,65

9,75

11.79

21,22

33.80

19,38

1,93

2,55

4,48

4.53

3,83

Orkol
TICEKA™HTI- 1iXwYN

8

2,40

3,78

5,45

0,32

13,20

20,64

9,45

17,75

43,84

74,36

74,62

78,54

65,52

(M3)

9

161,64

238,02

515,63

239,51

219,75

234,00

259,38

647,21

456,30

96,90

15,44

56,10

116,48

99,66

80,43



0+250,50

0+265,50

0+298

0+304

0+337

0+349,50

0+364

0+378

0+393,50

0+408,50

0+433,50

0+449,50

0+464,50

ANAKEDANATQZH:

28

29

30

31

32

33

34

36

37

38

39

40

15,00

31,00

6,50

30,00

11,50

14,00

13,50

15,00

11,50

26,00

16,00

15,50

7,50

Z0volo €kokagwv (oTpov.)

3,32

1,85

3,05

2,54

1,05

2,70

8,30

3,31

6,70

20,50

4,00

0,20

93 -

4,05

13,82

17,68

12,05

26,45

14,95

10,10

15,34

15,84

17,42

5,62

11,01

10,60

2,59

2,45

2,80

1,80

1,88

5,50

4,15

1,66

5,01

13,60

12,25

2,10

0,20

8,94

15,75

14,87

19,25

20,70

12,53

12,72

15,59

16,63

11.52

8,32

10,81

10,60
>0voAo

Kotatoén €kokagav: Z€ PBpoaxwdec €da¢poc(10%)
€ youwwdeg €dagog (90%)
ZOVOAO OUUTIUKVWHPEVWV ETMiXwoewV (OTPOvV.)

38,85

75,95

18,20

54,00

21,62

77,00

56,03

24,90

57,62

353,60

196,00

32,55

1,50
1417,69

1420 A

3
140 p

1280 p°
6420 °

134,10

488,25

96,66

577,50

238,05

175,42

171,72

233,85

191,25

299,52

133,12

167,56

79,50
6426,11
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3T.2.2 "YmooTpOUaTa GUMOXOALKOU.

Bewpovpe OTL BA xperactei vda yiver €&uyiavon ToD £d40goug pE Emi-
oTpwon AduuoxaAikou (mdéxoug 0,20 p.) o€ €va mooootd 10% mepimou €mi Told OuLVO-
AtkoU pnkoug Tod dywyol
"Etor: 0,20 X 3,00 X 459 X 10% = 27,54 p
Htou : 30 y°

2T.2.3. ’“Aywyoi.

Avotopny (€K) MAKoG ()
¢ 110 46
¢ 100 88
® 90 122
® 80 203

3T.2.4. TMpocBetn (EEWTEPIKA) E£mIAveErn EUAOTUTIWV

< o. AIATOMH AMOZTASH MHKOZ MESO MHKOS — EMIOANEIA ZYAOTYMOY
METAZY () )

D) “2)
4,00 1.30 5,20
0+004 14 1,20
6,00 1,30 7,80
0+010,50 15 1,40
16,50 1,71 28,22
0+025 16 2,02
10,50 ' 1,92 20,16
0+036,50 17 1,82
15,00 1,83 27,45
0+051 18 1,84
24,00 1,84 44,16
0+076 19 1,84
22,00 1,84 40,48
0+097 20 1,84
30,50 1,84 56,12
0+127 21 1,84

13,50 0,92 12,42



CEE

w'

0+139

0+147

0+154,50

0+176,50

0+205,50

0+228

0+250,50

0+265,50

0+298

0+304

0+337

0+349,50

0+364

0+378

0+393,50

0+408,50

0+433,50

0+449,50

0+464,50

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

5,00

8,00

22,00

26,00

22,00

21,00

15,00 .

31,00

6,50

30,00

11,50

14,00

13,50

15,00

11,50

26,00

16,00

15,50

7.50

95 -

0,85

0,85

0,85

0,85

0,85

0,96

0,96

1,92

0,40

1,92

1,92

0,96

0,96

0,50

1,50

1,66

0,43

0,85

0,85

0,85

0,85

0,43

0,48

0or.o6

1,44

1,16

1,44

1,92

1,44

0,96

0,73

1,00

1,58

ZYNOAO

2,15

6,80

18,70

22,10

18,70

9,03

14,88

6,24

43,20

13,34

20,16

25,92

21,60

11,04

19,98

16,00

24,49

047,40



ANAKEGAANAIQZH: ZuvoAilK €EWTEPLKN €mugdvera EuAotumwv: 547,19 p

AporpelTarl 1 €mugavera Mol TANPWVETOL, OOV EVOWPOTWUEVN OTOV dywyo, (ot
46,0 X 1,01 + 88,0 X 0,92 +122,0 X 0,85 + 203,0 X 0,96 = 426,00
NpocBetn €&uwtepikny €mugavera 547,19 - 426,00 = 121,19.

"Htor (otpoy.): 120 p2.

21,2.5. opeatia kqC Aawpoi gpeatinv.

o) dpedTIO EMUIOKEYEWG 8 TEY.

3) Aawpoi @peaTiwv
0,18 + 0,18 + 0,98 + 0,10 +0,10 + 0,50 + 0,40 + 0,51 - 2,95 p

Y) dpedTia VOPOCGUAANOYNG (TUToL  Y2) 10 TeY.



97 -

2T-3-  ZYAMEKTHPAZ 2M

2T.3.1. ’EKOKOQEC - EMIXWOELC

X.Q. ATATOMH AMOXTAZ. EMIPANEIA (p2) MEZH EMIOANEIA (u2) Orkor  (u3
METAZY ¢ r o n eyiitt~ EKXKA®H EGITXQZH  TKEKAPHEITIYTTIH

Q)
1 2 3 4 5 6 7 8 9
11,00 0 24,17 0 265,87
0+010 83 0 24,17
14,00 0 21,73 0 304,22
0+024 84 0 19,29
24,00 0 18,56 0 445,44
0+048 85 0 17,83
23,00 4,75 13,49 109,25 310,27
0+071,50 86 9,50 9,15
12,00- 7,30 7,18 87,60 86,16
0+083 87 5,10 5,20
3,00 5,10 5,20 15,30 15,60
Z0voAo 212,15 1427,56
ANAKEPANAIQZH:  ZOvoAo €kokogav (oTpoy.) 210 p3
Kotdtagn €Kokagov:yarnderg-nuippaxnderg (80%) 170 u3
Bpaxwderg (20%) 40 p3
ZOVOAO EMXwoewg (oxpoy.) 1.430 uo

2T.3.2. MOpYwon yorwwdwv EMIPAVELOV yud €mnevouon - Mpdobetn (EEwTEPIKN)
gmugpavera ELAOTUTOU

X.0.  AIATOMH  AMOSTASEIS MHKOS () MESO MHKOZ(u)  EMIGANEIA (M2)
METANY ZYAOT . MOPOQSH ~ =ZYAOT. MOP®QIH  IYAUT. MOP®OQS .
W FAIQA.EAAG. FAIQA.EAAG. FAIQA.EAAD.
1 2,30 0 25,30 0
0+010 83 4,60 0
14 4,60 0 64,40 0
0+024 84. 4,60 0
24 4,60 0 110,40 0
0+048 85 4,60 0
23 3,60 1,00 82,80 23

0+071,50 86 2,60 2,00



12 3,20 2,00 38,40
0+083 87 3,80 2,00

3 1,90 1,00 5,70
>0UvVoAO 327,00

ANAKEDANAIQZH: Mopowon youwwdwv €mwgaverwv (oTpoy.) 50 p2
NpooBbetn (€€wt.) €mugdvera =vAotumwv (otpoy.) 330 p.2

2T.3.3. "Ymootpwpoto AUPOXAALKOU

24

3
50

Bewpolpe OTL B4 xperaoted va yiver €&uyiavon tol €ddgoug pé EmioTpw-

on duuoxaAikou (maxoug 0,20 p.) o€ éva mooootd 10% mepimou, €mi Tod OUVOAL-

ko0 urRkoug Tol Gywyol.
“"Etou: 0,20 X 2,50 X 87 X 10% = 4,35 u3
"Htor (otpoy.): 5,00 p

2T.3.4. “"Aywyoi.
"OMALOPEVO OKLPOdePa - dpBoywvikog: 150 X 180 €k.-Mnkog 87 p.

3T.3.5 Ztopra E£MIOKEPEWG, OPEATIO Kai Adwpol.

a) ITOPNO EMIOKEYEWG:

2TO TMPOTEWVOPEVO TPAua : 2 tey. (2vV9, 2M10)

2TO VQUOTAPEVO TUNMA 2 tepy. (w7, 2M8)
Z0voAo 4 Tep.
B Aowpoi otopiwv:
21O mpoTewvopevo TuRpa : 1,15 + 0,55 = 1,70
2160 Yeuotduyevo Ttunuo : 1,57 + 1,04 = 2,61
Z0voAo 4,31 p.p.
y) Awdgopa

MG TV KOTaoKEL Twv oTtodiwv 2M7, 2M8 otd UQIOTAPEVO ALBOKTIOTO TUAMA,

dnonteiTtan évioxuon TG dwaToung ME TIG GKOAOLOEC €pyaoieq:
Ekokagry Bgpeiinv 15pO
ZKupodepa B 160 6u3
CuAOTUTIOG EMIMESWY  £migav. 15y ’
Zidnpoug oOmAwopodg  Stl 500 xyp-

0) Opedtia 0dpPOCLUAANOYNG TUMOUL Y2: 27 TeW.
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2T.4. ANTIKATASTAZH TMHMATOX ZYAAEKTHPA 3M

3T.4.1. ’EKOKOQEC.

X.9, BAGOZ (1) MAATOS (U) EMIGANEIA MESH EMIOA- MHKOZ — OFKOS
EKSKAOHS  SKAMMATOZ 2) NEIA (u2) ® )
0+291,90 5,39 2,0 10,78*
8,77 11,80 103,49
0+303,70 3,38 2,0 6,76*
6.31 16,20 102,22
0+319,90 2,93 2,0 5,86*
5,82 7,00 40,74
0+326,90 2,89 2,0 " 5,78*
5,69 13,10 74,54
0+340 2,80 2,0 5,60%
2,62 1,90 4,98
0+341,90 2,82 2,0 5,64%
5,49 23,10 126,82
0+365 2,67 2,0 5,34%
4,79 0
2,12 2,0 4,24
) 5,12 40,00 204,80
0+405 3,00 2,0 6,00*
6,55 0
3,55 2,0 7,10%

6,18 37,20 229,90
0+442 2,63 2,0 5,26*

>0UvoAo 887,49

* Mopotipnon: XT16 PaBog mol MPOKUMTEL AMO TV Pnkotopn mpootibetor 0,55 .

yld TV TOMOBETNON TWV Aywywv GKOBAPTWY.

ANAKEDANAIQZH: Bewpolpe pia ad&non katd 10% oToUC CUVOALKOUC OYKOUG Twv
EKOKOQPOV AOYW U CUUTTOOEWG TNG XOPAEEWC TWV Aywywv TwV
dkoBdapTwv MO0 TOmMOBETOUVTAL KATW GMO TOUG AywyolC OuPplwv:
887,49 X 1,10 = 976,24 u3

"EKOKQQr TAQPwv owAnvmoswvsoé €0000C Yyalwdeg - NUIBPOXNOEC Kai OE TEPLOXN

pE TMOPAAANAa diktua: 980,0
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3T.4.2. EmuXwoerg - MeTaQOPEG.

Oykoq €taxwoswg: " 980,00 - (2,55X2,00)X110,30-(2,00X2,000X40,0 = 257,47u3
"Hoow, (otpoy.): 260,0 p3
OykoC peTagopwv: 980-260 = 720,0 p3

3T.4.3 {uAolelypoTa.

Emigavera mopetwv = 2 X(OYKOG  €KOKOQOV :TAATOC OKAUUOTOC) =
2 v980>° = 980,0 p2

Bewpolpe dtt dmonteitar €vtiotipién oto 50% TACEmipaveroag, NHTOL:
’Emugavera EuAolevypatwv: 0,50 X 980,0 = 490,0 p2

3T.4.4. ’Anocl0vOeon kai OVOKATOOKELN GOQPOATIKOD OJ00TPAUATOC .

Méoo mAdtog: 1,1.0 X 2,00 = 2,20

AQOIPETTOL TUAMa 6000 Xwpig 6d60Tpwua pnkoug 40,00 p.

An\. pAKo¢ : 150,30 - 40,00 = 110,30 M.

Emigavera - 2,20 X 110,30 = 242,66, nrot (otpoy.) 240,0 p2

5T.4.5. “Aywyoi.
OpBoywvikAg dratoung Omd OnMALOPEVO OKLPOdeua: 150 X 150 €k. - Mnkog 150,00 p.
3T.4.6. ZTOpLO EMIOKEPEWC, @pedTia Kai Aawyoi

o) ZTOpLO EMIOKEYEWG:

2T0 AVOKATOOKELALOUEVO TUAUA: 6 Tey.
2TO UQLOTAPEVO TUNUO : 3 Teu.
Z0voAo 9 Tep.

3) Aawyoi otopiwv:

216 dvokataokevalopevo Tunua: 2,84+0,34+0,27+0,12+1,00+0,08 = 4,65 p.
216 OQUOTAPEVO TN :0,0+0,73+0,35 = 1,08 p.
Z0voAo 5,73 p.

y) Opedtia 0dpocuLANOYNC:
Z0voAo 30 Tep.
Tomou Y1 (20%) 6 Tep.
TOomouv Y2 (80%) 24 Tep.
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2T.5. ANTIKATAZTAXH TMHMATOX ZYAAEKTHPA 2MA

2T.5.1. ’EKOKOQEG.

X.0. BAGOZ(M)  MAATOS(W)  EMIGANEIA  MESH EMI-  MHKOZ OrKO:
EKZKAQHZ  SKAMMATOZ “2) OANEIA (13) () 3)

0+116,7 2,63 1,15 3,02
2,79 29,20 81,47

0+145,9 2,23 1,15 2,56
2,44 35,00 85,40

0+180,9 2,02 1,15 2,32
2,47 19,80 48,91

0+200,70 2,27 1,15 2,61
2.32 12,00 27,84

0+212,70 1,76 1,15 2,02
SOVOAO 243,62

ANAKEOAANAIQZH: ’EKOKOQEC 0f €300 yorwdec-nuippaxwdeg: 250,0 p3
2T.5.2. Emuxwoeurg - MeTagopeg

o) Emixwoeng: 2
{250 - (0,366+"N 24X3*0) X 96,0} + 1,50 X 1,50 X 96,0* = 391,78 u3
* NMopoatipnon: Td v €nixwon Tod UMAPXOVTOG KOl KOTAPYOUPEVOL OXETOD
"Htou(otpoy.): 400,0 p3

3) Metagopég: O
2T.5.3. ZuAolelypata.

’Emugavera mopewwv: 2 X(OykKog €Kokagwv : MNAGTOG OKAUPOTOg) =

=2 X~ 3762 = 423,69 p2
1,15

Bewpolpe OTL anonTeETTOl AvTioTnpLén oto 20% tng €mugaveiag, onAadn
0,20 X 423,69 = 84,74 u2. "Htou (otpoy.): 85 p2

2T.5.4. ’AnooUvOeon kai AVOKOTOOKELN OO0CTPWHOTOC AMO OKUPOJEWO .

Méoo mAdTOC AmoolVOeong dpxikol 0OdooTpwuotog: 1, 50 p.
"Apa €mu@dvera 0dooTpwuatog: 96 X 1,50 = 144 py . “"Hrou (otpoy.): 150,0 p

ST.5.5. “Aywyoi



3T.5.6. ZTOpLO EMIOKEPEWC, OPeATIA KOi Adaupoi.

o)
3)

Y)

€)

ZTOMLO EMIOKEPENG 1 tep. (2VAD)
dpedTIa EMUOKEYEWC 4 TEY.
Nowpoi, otopiwv Kai @peatinv
1,67+1,57+0,27+0,06+0= 3,57 p.
Avagopa
M TV KATOOKELN TOU OTOMEOU EMIOKEYEWG 2MAL OTO VEIOTAOPEVO ALBOKTIOTO
TuAda, amarteitar €vioxuon tng owotoung M€ Tig AkOAoubec €pyacieq:
EKoko@Q€g BepeAinv 7,0 po
ZKupoOdepa B 160 2,0 u3
JuaoTUTIOG EMIMEdWY €mraverwv 5,0 p
Zidnpoug OmAwopog St 1 100 xyp-
dpedTia 0VOPOGUANOYNG
Z0voAo 8 Te.
Tomou YI(25%) 2 Te.
TOomou Y2(80%) 6 Tep.
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2T.6. 2YAAEKTHPAZ 2MB

2T.6.1. ’EKOKOQEC - EMUXWOELG.

X.0. AIATOMH AMOZTASH EMIOANEIA () orkol (u
VETASY(H)  exskaoM EMIX. EKSKAOH EMIX. EKZKAGH EMIXQSH
Py pu
212,7 1,0 8,0
56,00 1,0 8,0 56,0  448,0
268,7 1,0 8,0
42,00 1,0 8,0 42,0 3360
310,70 1,0 8,0
21,30 1,0 8,0 21,30 170,40
332,00 1,0 8.0
8,70 1,0 8,0 8,70 69,60
340,70 1,0 8,0
52,0 1,0 80 52,0  416,0
392,70 1,0 8,0
Z6voAo 180,0  1440,0

Napatipnon:  Of mapamdve EMLPAVELEG EKOKOQWV KOl E£MIXOOEWV ARQOnKav Kot’
€KTipunon.

2T.6.2. "YmootpwuoTa AUPOXGALKOU.

Bewpolpe OTL €mi TOoO OUVOALKOU MPAKOLG €dpacng ToLu Aywyol, €va TMooooTO
10% 64 xpewootei €&uyiovon pE€ AQuUOXOALKo mdxoug 0,20 p.
"Etow: 0,20 X 2,00 X 180 X 10% = 7,20 p.
"Hrou OmooTpwua AGupoxdAikov (otpoy.): 8,0 T

A

ST. 6.3. Aywyoi.
Awotopr):  ® 100 - Mnkog: 180,0 p.

2T-6 -4 - NpocOetn (EEWTEPIKN) EMLOAVELAEUAOTUTIWV

0,92 X 180 = 165, 60. Htot (otpoy.): 170  p2
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Z. ANAAYTIKEXZ MPOMETPHZEIZ ANTINAHMMYPIKHZ TAOPQY
Z.1. XwpaToupytkd Koi €mévduan.

Z.1.1. ’EKOKOQEG.

X.0.  AIATOMH AMOSTASEIS EMIGANEIA  MESH OrKOs
METAZY EMIGANEIA  TMHMATIKOS  EMI MEPOYZ ZYN.

33 3,68 121,44
0+033 40 3,68

74 3,52 260,48
0+107 A 3,36

81 4,90 396,90
0+188 A2 6,43

54 7,17 387,18
0+242 A3 7,90

94 6,48 609,12
04336 A 5,05

64 6,70 428,80
0+400 A5 8,35

35 5,19 181,65
0+435 A6 2,02

78 3,74 291,72
0+513 A7 5,46

87 5,41 470,67
0+600 A8 5,35

85 7,15 607,75
0+685 A9 8,95

15 8,52 127,80
0+700  A10 8,08

32 4,64 148,48
0+732 Al 1,20

25 2,74 68,50
0+757  AI2 4,27 4100,49

19 3,87 73,53
0+776  A13 3,47

26 . 4,63 120,38
0+802  Al4 5,78

38 3,63 137,94



0+840  A15 1,47

60 2,24
0+900 A16 3,00
25 3,56
0+925  Al7 4,11
51 2,66
0+976  A18 1,21
49 1,63
1+025  A19 2,04
30 1,76
1+050  A20 1,47
45 1,87
1+100 A1 2,27
50 3,16
1+150 A22 4,04
50 2,85
1+200 A23 1,65
60 1,65
1+260 A24 1,65
85 1,65
ZOvoAo
KOoTOTogn €EKoKaQwv
X.6. EKZKAOEX BPAXQAEIZ FAIQHMIBPAXQAEILX
MOZ0XTO ZXYNOAO MOZ0XTO ZYNOAO
0+732  4100,49 20% 820,10 80% 3280,39
1+260  1447,48 70%  1013,24 30% 434,24
Z0voAo 1833,34 3714,63
"Hror (oTpoy.) 1830 3720

Z.1.2. MeTaQopeg.

Bewpolpe dTL BA AmoTNOET PETOPOPA TWV HIOWV
50% X 5550 = 2775 p3

134,40

89,00

135,66

79,87

52,80

84,15

158,00

142,50

99,00

140,25

$547,97

1447,48

2YNOAO

5547,97
5550

TPOLOVTWVY EKOKAPNG:
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Z.1.3. Mopowon EMLEAVELNV YId EMEVOULON.

(O AMNOZTAZEIZ MHKOZ EMIGANEIA (r'.
METAZY

0+000
146 4,50 657,00

0+146
117 5,10 596,70

0+263
77 4,20 323,40

0+340
138 3,40 469,20

0+478
247 4,20 1037,40

0+725
175 2,80 490,00

0+900
130 3,90 507,00

1+030
320 2,70 864,00

1+350
Z0OVoAo 4944,70

Htou (oTpoy.): 4950

Fawdeng: 67%X4950 = 3320 - Bpaxwderg: 33%X4950 = 163Q
Z.1.4. skupodepa.

X.5. AMNOXTAZEILZ "ATAYOMEX oftor

METACY B 120 B160 B 120
0+000

146 0,82 119,72
0+146

117-5,5=111,5 0,93 103,70
0+263

77 0,78 60,06
0+340

138-10 =128 0,61
0+478

247-17 =230 0,78 179,40

7

B 160

78,08
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175 0,50 87,50
0+900 i

130-15=115 0,67 77,05
1+030
320 0,45 144,00
1+350
ZOvVoAo 683,93 165,58
Htou (otpoy.): 685,00 165,00

Z.1.5. ZuAGTULTOC.

’ECWTEPIKOC Yud dwatoun € kAioewg mpavav 1:0,50

X.0. AMOSTASEILY ATATOMH EMNIGANEIA
METAZY
0+725
175 1,50 262,50 |i
0+900
130-15=115 2,50 287,50
1+030
320 1,40 448,00
1+350
SOVOAO 998,00
"Htov (otpoy.): 1000,00

Z.1.6. “OmAwopog.

X.0. ATOXTASELZ ONAIZMOZ  AIATOVH 2YNOA. O BAPOZ  ONAIZMOX
METAZY () (1Y) I (), OAIMOZ™)  (XYP/u)  (XYP.)

0+340

138-10=128  (3,48X5)+(6X1,00)3=35,25 4512,00 8 0,395  1782,24
0+478
0+725 fi

175 (3,28X5)-18,00 = 34,40 6020,00 8 0,395  2377,90
0+900 L e N

SOVOAO 4160,14

Htou (otpoy.): 4160,00
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Z.2. Texvikd “Epyo dioaBdoeig 1.

Z.2.1. Zkupo6deya B 160

'Oxet6¢ (AmoToun B1-B1): 0,80 X 10 = 8,00
uvapuoyég( " “ B2-B2): (0,25X2+0,16)X2,00X2=0,66p2/upy X2,00uX2= 2,64
" " B3-B3): (0,26X2+0,14)X2,00X2=0,66p2/uyy X2.00X2 =2,64
"Ovuxeg ota dkpatng B3-B3: (0,20X0,30X0,60)X2 = =0 07
Mpoegoxéc otd Akpa to0 O6xetol: (0,30X0,20X1,20)X2 = - 014
>0voAo 13,49

“Htolt (otpoy.): 14,00 p3

Z.2.2. ZuAotuTioC.
"Oxeto¢ (Toun B1-B1l): 0,80X3X10+(0,50+0,30)X1,20X2+0,20X1,30X3 = 26,70
Juvappoyn " B2--B2): {(1,40X2)X2,00} = - 11.20
" (" BS3-B3):

= 11,20
Z0voAo 49,10

“Htot (otpoy.) 50,00 p2.

Z.2.3. "OTIAIOPOC

"OXETO( : 32,51 xyp./p X 10 = 325,10 xvp.
Juvapuoyég: 2 X 109,00 = 218,00 xvp.
>0volo 543,10 xyp.
“Htol (otpoy.): 540 XYP.
Z.2.4. Emtixwaon.
5,20 p3/py X 10,00 p. = 52,00 p3
Z.3. Texvikd €pyo dlaBdoswg 2.
Z.3.1. 'YTIOOTPpWHO APPOXAAIKOU'
"OXETOG : 0,10 X 1,6 X 10 = = 1,60 p3
Suvappoyn : (—ifiQ+.J » ° x 4.00) X2X0,10= = 1,04 u3
(A3) ; (- 0464M ~Z X2,00)X2)X2X0,10= = 0,76 u3
(A2) : 0,80 p3

>0voAo 4,20 u3

u3

p2
p2
p2
p2
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Z.3.2. ZKupOdepa B 160.

________ T[______
"0XETOG 0,96U2X10,00+(0,30X0,20X1,60)X2 =
Suvoppoyri  0,45X0,20X2,00X2+0,55X0,20X2, 00X2=
’3) 1,30X0,20X2,00X4 =
G%) (0,70X0,20+0,90X0,20)X2 ,00X4+0, 35X0, 20X2 , 00X2X2=

Evioxuon  (0,20X0,30X0,80)X2 =

Htou (otpoy): 16,00 p3

Z.3.3. JuAotumog.

*0OXETOC - (0,80X2+1,20) X 10 = 28,00 p2
suvappoyn : 1/2x(0,45X2,00X2X2) = 1,8 p2
1,10X2,00X2X2 = 8,80 p2
SUVOAO 38,60 u2
Htou (otpoy.): 40,00 p2
Z.3.4. OmAwopog.
OXETOC : 37*25 xyp./p X 10,00 = 372,50
Zuvopuoyny : 2X135,21 xyp.- = 270,42
Z0OVOAO 642,92 Xxyp-
Htout (otpoy.) 650 xyp.
Z.3.5. Emixwon
(9,00 p3/u) X 10,0 p. = 90 u3
Z.4. Texviko €pyo owaBdoswg 3.
Z.4.1. "YnOoTpwua GUPOXAALKOU .
OXETOC : (Onwg AudB. 2) = 1,60 p3
suvoppoyn  : €~:1?27%4,00)X2X0,10 =1,12 p3
*3) =
A2 =

“Htor (otpoy.): 4,30 p3

0,76 u3
0,80 u3
Z0voAo 4,28 u3

p3
p3
p3
p3
p3
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Z.4.2. 3IKUpPGdENO B 160

"OXETOQ = 9,79
Suvapuoyl  (0,53+0,58)X0,20X2X2 = 0,89
*3) = 2.08
(A2) = 3,12
’Ev (O'XUOT] = 0,10

Z0OvoAo 15,98
Htout (otpoy.): 16,00 p3

Z.4.3. ZuAowmoc.

"Onwg Z.3.3.: 40 p2

Z.4.4. Omaopo,cC.

"Onwg Z.3.4.: 650 xyp-

Z,.4.5 Emixwon.

"Onmwg Z.3.5.: 90 u3

Z.5. ZupBoAR Xewudppou 4M.

Z.5.4. YnOOTPWHO GUUOXOALKOU.

4,40X0,10X5,50+2,70X0,10X4,00 = 3,50 p3
Z.5.2 Zkupodeupa B 160
3,60X0,20X5,50+2,80X0,20X4,00 = 6,20 p3
0,20X0,40x2,80= =0,22 u3
>0UVOAO 6,42 p3

"Htouv (otpoy.): 6,50 p3
f

Z.5.3 'OHAIOUéf (€oxapa ¢ 8/20)

3,60x5,50+2,80X4,00 = 31,00 p2
6X1,00X2X0,395= 4,74 xyp/u2

Z0voAo 146,94 Xxyp-
"Htou (otpoy.): 150 Xxyp-

p3
p3
p3

p3
p3
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Z.6. JuuBOAR XEwpdppou 5M.

Z.6.1. "YRNOOTPWHA OUUOXAALKOU.

(4,00X7,00+3,00X5,00)X0,10 = 4,30 p3
Z.6.2. Zkupodeua B 160
(3,40X7,00+3,00X5,00)X0,20 = 7,76 p3
0,20X0,40X3,00 = 0,24 p3
>0OvVoAO 8,00 p3

Z.6.3. "OmAwopog (€oxapad 8/20)

(3,40X7,00+3,00X5,00) = 38,80 p2
38,80X4,74 =183,90 xvp.
"Htou (otpoy.): 185 xyp-

Z.7. ZUPBOAN XEwuAppPoL 6M.

[
1.1A. “Ynootpwua GUPOXAALKOU.

(@]
(3,40X5,00+2,80X4,50)X0,10 = 2,96 U
"Htot (otpoy.): 3,00 p3
1.1.2. Zkupodepa B 160
(3,00X5,00+2,80X4,50)X0,20 = 5,52 u3
0,20x0,40X2,80 = 0,22 3

>0voAo 5,74 p3
"Hrtor (otpov.): 5,80 p3

1.1.2. ZuAdétumoc

1,20X2X5,00-1,50X1,20 = 10,20 p2 Htou (otpoy.): 10,00 2.

1.1A. "Omhwouog (¢ 8/20)
(3,00X5,00+2,80X4,50) = 27,60 p2
27,60xX4,74 xyp/p2 =130,82 xyp-
Htou (otpoy.): 130 Xxyp-



H. 1
4.40 X
4.40 X

H.2

ANAAYTIKEZ TTPOMETPHZEIY ANTAIOZTAZIOY AKAGAPTON

"EKOKOQEC BepeAinv

4,80 X (233,00-228,10) = 103,5 p2

3,00 X (228,10-226,10) = 26,4 p2
SUVOAO 129,9 2

"YTOOTPWHA AUPOXAALKOU .

4.40 X 4,80 X 0,20 = 4,22 p2.

Htou otpoyyuA. : 130,0 p°

Y
HTou otpoyyuA. : 4,50 p

H.3 ZKupOdepa B 160.
“0poon : (4,40+0,60)X4,80X0,20 = = 4,80 p3
Mecomdtopa - 4,00X4,40X0,20-{(Q,60X0,5QX0,20) +(1 ,00X1 ,15X0,20X2)}= 2,94 u3
Bepérta : 4,40X3,00x0,30+1/2X0,30X0,30X(4,00+2,60JX2+1,8X

X4,40X0,20 = = 6,14 p3
Towxewa - (4,00+3,00)X6,20X0,20X2+1,80X4,30X0,20X2+1,10X

X4,00X0,20-(1 ,00X1 ,00x0,20+1 ,00X2,00X0,20)= =20,74 3
BaBpideg 0,30 p3

TOVOAO 34,76 p3
HTOu OTpoyyuA. : 35 p

H.4. "OmAwopog St |

A6 TOV mivoka OmAwopol €xoupe: ¢ 8: 725,48 Xyp-
©10: 1013,67 Xyp-

012: 1302,23 xyp-
SOVOAO 3042,38 XYP-

H.5.

*Opoon

ZUAOTUTION EMITIEAWV ETMLQOVE LWV .

:(4,40+0,60)X4,80 =

Meoondtwpa :4,00X4,20 =
:(4,00+3,00) X6, 20X2+1,80X4,,30X2+(0,80+0,20)X4,00X2= 110,28 u2

Towxeta
ZKOALG

:0,18X1,00X3+0,50X1,50X2 =

"Htor otpoyyuA. : 3050 xyp-

24,00 p2
16,80 p2

2,04 p2
Z0OVoAo 153,12 pz’
Htou otpoyyuA. : 160,00 p
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H.6. KaAOppoTo Amoé XuTooidonpo.
Kat’éktipnon AauBdavetar: 1000 xyp.-

H-7- BoBuideg OmMO HOAAKO XUTOOIdNPO.

"ApuBpuog Babuidwv: 12
, . ZOvoAo 12X5,80 = 69,60 Xxyp-
Bapog Pabpidag : 5,80 xyp-/Bobu. }
Htou otpoyyuA. : 70,00 Xxyp-
H.8. ’Emixpiopota TOLPEVTOKOVIAC.

"100YEN0: 3 00X (4,40+4,00)X2+4,60X4,40-(1,00X1,00+1,00%X2,00)+4,80X2,70= 80,60 p2
"YNOYew: 2 70X(4,00+2,60)X2+1,10X (L ,60+4,00)X2+4,00%X4 20~

- (0,60X0,50X2+1,00X1X5X2)= 6186 2
SOVOAO 42 *46 p2

HTtou otpoyyuvA. : 150,00 p2

H.9. Z1dEPEVIO KOLPOUATO .
Nopta: 1,00 X 2,00= 2,00 p2
MopdBupo: 1,00 X 1,00= 1,00 p2
Z0VOAO 3,00 p2 X 20 xyp/p2 = 60,00 xyp-

H.10. YoAOT iVOKEG.
Népta + mopdbupo: 3,00 p2.
H.11. Mwodtkd.

Adnedo wooyeiov: 4,00X4,40-(0,60X0,50X2+1 ,00X1,15X2)+0,10X(4,10+
+ 4,40)X2 = 16,38 “2
HTtou otpoyyuA. : 17,00 p2

H. 12 ZouBatemid And POOOTKO.

(4,00+4,40)X2 = 16,80 p.p. HTOU oTpOYYUA. : 17,00 py
H.13. YopoxpwUaTIopol .

"Onwg EMu@avera EMLXPLoPOTwy iooveiov: 80,60 2

Htou (otpoy-): 80 p2
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H.14.  ’EA0LOXpwpOTIOHOl CLOEPEVINV ETLPOVERWV .

Mopta: .  (1,00X2,00X2)X2 = 8,00 2
MopdBupo: (1 ,00X1 ,00X2)X1 = 2,00 p2
To,00 p2
YO0voho : 10,00 p2
H.15. "EMAAE LY OPOPTC HE OTEYAVWTIKO UAIKO.
Emigavera: (4,80 X 5,00) = 24,00 p2
ATA. 1 24,00 X 2 xyp-/p2 = 48,0 Xyp-

Htou otpoyyuvA. : 50,00xyp-
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0. EKTIMHTIKE& MPOMETPHZEIZ AOINQON EPTAZION
’ApopolV TG €pya O’ otodiou.

0.1 "EPELVNTIKEC TOUEG.

0.1.1 ’EKOKOQEC - EmiXwoeng.

040 dmarTnOeT Katd PECO Opo pio €PEUVNTIKN Topn pnkoug 5,00 p. ava
30 p. 06d00.
MAKOG €PELVNTIKGOV TOUWV: PO%-%012000 X 5,00 = 1200 p.

Bewpeitan dykog €kokagng 1,5 p3/u, omdéte: 1200 X 1,5 = 1800 p3.
Katata&n: o) Z€ €0apog yarndeC-NuIBpaxwdec Kol o€
TEPLOXEC ME TOAPAAANAQ diKTUL 85%X1800 = 1530 u3

B) Z€ €d09oC PBpoaxwdeC Kol 0€ TMEPLOXEQ
pE TAPOAANAQ diKTua 15%X1800 = 270 p3

Oi év AOyw €KOKAQEC KOTAVEPOVTOL AVA €pyo WG €ENG:

[ Eda@og yowndeg-nuiPpax. Edagog PBpoxndeg
Mrkog (1) Oykog(u3) MAkog (1)  Oykog (U3)
Aiktuo OuBpLwv 200 300 30 45
JUMEeKTApag 1=, 130 195 20 30
ZUAEKTNPOG 2% 20 30 10 15
"YnoAoumo OIKTUO AKABAPTWY 670 1005 120 180
Z0VOAO 1020 1530 180 270

Ol €mixwoerg €xouv dyko {00 PE TOV OYKO EKOKAPWV .
0.1.2 “AnocUvBeon Koi GVAKOTOOKEUN OO0CTPWHATWV .

Kotoavopny avda €pyo:

ACQAAT LKA A0  OKUPOBEU
AikTLO OpBpPLWV 10%X230X0,6=14p2 50%X230X0,6=69u2
ZUMEKTAPAC 1Z 150X0,6=90u2 -
ZUMEKTNPOG 2% - 30X0,6= 18u2
’YnoAowmo SIKTLO AKABAPTWY 10%X790X0,6=47p2 50%X790X0,6=237u2

Z0VoAo 151 p2 324p2
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t
0.2. ’AvTAOELC.

EKTIUNoN AmOLTOUPEVOV WPWV AVTANCEWG.

AikTuvo OpBpLWV

ZUMEKTAPAG 1Z

ZuAAekThpag 2%

"YnoAowmo SIKTLO AGKABAPTWV
Z0OvoAo

0.3. KoBaip€oeug oKLPOSEUATOC.

Kotavour avd €pyo.

400
350
250
3000
4000

’Apopolv Tuiv OMo&riAwon UQIOTAPEVAV OXETWY OTO OKUPOJENO .

Kotoavopny avd €pyo.

Aiktuo ouPpinv
ZuAAekTnpag 1
ZuAAekTnpag 2%
YnoAowmo SIKTLo AKOBAPTWV

>0voAo

0.4. EYQPAEELC LELOTAPEVOV UTIOVOUWV

10 3

290 p3
300 p3

B4 anowtnBeT nepinov 1 €uppagn Gva 3w p. £€ni prikoug 6000

OTOPEVWV UTOVOPWV, NTot: 6000/30 = 200 €uppdgenc.

Kotavouny avd €pyo.

Aiktuo Opppiwv

ZuAAekTnpag 1>

JUAAeKTAPOG 2%

’YnoAowmo SiKTLo AKOBAPTWV
Z0OVoAo

0-5 ’AVTIKOTOOTACELG QOUPUEVWY  LOLWTIKWV

Kotoavopry avd €pyo.

Aiktuo OuPpiwv

ZuAAekTnpag 1> )

ZuA\ekTNpag 2%

YOAOLTIO AEKTULO GKABAPTWV
Z0VOAO

40
5
155
200

OUVOETEWV VOPEVTENG

500 p.p.

50 p.p.
1450 p.p.
2000 p.p.
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I 2YNOTIKEX MPOVETPHXEIX

11 AVTUTANUUUPLKN TAQPOG.

ola Evdeén

EKOKOQECQ TAPpwV OE €0090C PPOUXNOEC
MOpowon yarwdav EmiQoavernv yid €mévduan

Mopowon PBpoxwdwv EMLavVELOV Yid €TMEVOUON

ZUUTIUKVWUEVO ETLXOUOTO
YTOOTPOUATA AUUOXAALKOL
DOPTOEKPOPTWOELG - HETAPOPEC
ZKupbddepa B 120

ZKupbddepa B 160

ZUAOTUTIOC EMITIEOWV EMIPAVE LWV

o LN, WDNE

Zidnpoug omAwopog St |

EKOKaQEG TAPpwv 0€ €d090C Yarwdeg-AHi-fp-

Movada

p3
M3
u2
2
p3
P3
u3
u3
u3
p2
XYP.

MocoTnTa

3720
1830
3320
1630
232
19,3
2775
685
231
1140
6465
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ZUAEKTNPAC OPppLav M

Evdeén

"EKOKOQEC 0 €00Q0C YOLOOEC-NUIBPAXWOEG
Mopowon yorndwv EMLYAVELOV YyId EMEVOLON
Ekoka@€g BepeAinwv n gpeatinv
ZUPTIUKVOUEVO ETEXOUOTO

’YTIOOTPWHOTO GPPOXAA LKOU

ZKupbddepa B 160

ZUAOTUTIOC EMITENNV EMLPOVE LOV

Zidnpoug omAwouog St 1

"Aywyog opBoywvikng oiotoung 200X250 &K.

" “ " 250X30Q ™
STOULO EMIOKEPENG OpO. aywywv OuBpLwv
Aowpoi otopiwv

dpedTia 0VOPOCLAANOYNC TOMOL Y2

*>

1.1
1.3

1.13
1.14
2.2
2.3
2.6.
3.3.3
3.3.4
3.6
3.5
3.9

Movada

XYP.
M-H-
W-H.
Tep.

H-H-
Te.

NoocdTnTa

1460
1000
2
8790
25

1
2003
50
217
214
10

18

8TT-



JUNeKTNpag 1M

Evdeén

EKOKOQEC TOAQPWV O£ €50¢0C YorOdEC-NUIP.

0 " Bpaxwdeg

ZUUTIVKWUEVO ETLXOMATA
"YMOOTPWHOTA AUUOXAALKOU
ZUAJTUTIOC EMITIEOWV EMLPAVE LWV
Aywyoi Oupprwv ¢ 80 €k.

" " o 90"

" " 0 100"

¢ 110"

dpedTIa EMIOKEPEWNC OUPPIWV TUTIKA
Aawpoi @peotinv OuppLwV

dpedTia 0OPOCULAANOYNG TUTOL Y2

Movdada

p3
M3
u3
p3
u2
M-H-
M-H-
M-H-
M-H-

Tep.

M-H-

TEY.

NoodtnTO

1280
140
6420
30
120
203
12
88
46

w
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ZUAAEKTNPOG 2M.
EvdeLén

EKOKOQEC O€ ¢dagpoc YALWIEG-NMIPBPAXWOEG
Bpaxwdeg

MOPOwon yarwdnv EMIQAVELOV YA ETMEVOLON

EKoKaQEC BepeAinwv N gpeatinv

ZUUTIUKVWPEVO ETLXOUOTA

"YTOOTPWHOTA AUPOXAA LKOU

ZKupodepa B 160

ZUAOTUTIOC EMITIEOWV EMLPAVE LOV

Zidonpoug omAwopog St 1
"Aywyog 0pBoywvikog 150X180 €k.
ZTOUI0 ETIOKEPEWC

Aowpoi otopiwv

dpedTio VOPOCLAAOYNC TUTOL Y2

AT.

11
1.2
1.3
1.5
1.13
1.14
2.2
2.3
2.6

3.3.2
3.6
3.5

3.9

Movada

3
M

u3

p2 - =
u3

u3

b3

u3

p2
XYP.

TRV
TEY.

M-H-

Tey.

MoootnTa

170

9 880848

~ b



AVTIKOTAOTOON TPAUOTOC CGUAAEKTApPa 3M.

Evdeén

EKOKOQEC TAQPWY OCWANVWOEWV OE £30(0C
YOIQOEC-NUIBPaXWOEC Kal O€ TEPLOXN

ME TOPOAANAQ diKTUL

Emuxwoerg dpuypdTtwv

DOPTOEKPOPTWOELG - PETOPOPEC
ZuAolelypata AVTIOTNPIEEWG TOPELWV

’Amtoo0vOeon Koi AVOKOTOOKELH AOQAATIKOD

0000 TPOUATOG

Aywyog dpBoywvikog 150X150 €k.

ZTOPLO EMIOKEPENG .

Aawpoi oTopiny EMIOKEPEWG
dpedTia 0OPOCoULAAOYNC TUTMoL Y1

dpedtTia 0VOPOCULAANOYNG TUTOL Y2

AT.

1.8
1.12

1.15

1.16

2.13

3.3.1

3.6

3.5

3.8

3.9

Movada

p3
p3

p3

p2

p2
H-H.
TEY.

W-H-

Te.

TEY.

\J

NoocdtTnTa

980
260

720

490

240

150

24



"AVTIKATAOTOON TUAMATOC CUAAEKTAPO 2MA

EvdEL&n A.T. Movada NocoTnTO
EKOKOQEC Bsperiov n @peaTiuv 1-5 3 7
EKOKAQEC TAPPWV CWANVOCEWV 0E €3000C YOLWOOEC-
AUIBpaxwdeg kai o€ mepuroxn P€ MapdAANAa diktua 1.8 M-- 250
EmuXwoe1g opuypdtov 1.12 u3 400
ZuAolelypata AVTIOTNPIEENG TIOPELQV 1.16 U 85
ZKupbGdepa B 160 2.2 p3

3
ZUAOTUTIOC EMITIEDWV ETLPAVE LWV 2.3 U
T idnpoug omAwopog St 1 2.6 XYP. 100
’Anoo0vOeon Kai AVOKATOOKEL 0J00TPWHUOTOG
Anmd oKLPOOEUQ 2.12 p2 150
Aywyocg oupprwv ¢ 60 3.1.3 TR 96
STOuLa EMIOKEQPEWG 3.6 TEY.- 1
Tuomikd QpeqaTIa 3.4 TEV. 4
Aawpoi otopiwv kai @peatinv 3.5. U.H. 4
dpedTia VOPOCUAAOYNC TUTIOL Y1 3.3 TEY. 2

OpedTIa USPOCUANOYAC TOTIOL Y2 3.9 TEY. 6



°/a

QI RE AN

ZuAAekTnpog 2MB
Evdeé&n A.T.

EKOKAQEC TAPPWY CWANVAOOEWV OE €30QOC
YOUOOEC-NUIPPOXWOEC KAl OE TMEPLOXEC

X0pig GAAO TMaPAAANAQ SikTua 1.6
TUUTUKVOUEVD ETLXOUOTO 1.13
" YOO TPOMOTO AUUOXAALKOL 1.14
ZUAOTUTIOC EMITEOWV EMLOAVE 1OV 2.3
Ayoydg ¢ 100 éK. 3.2.2
Tumikd ¢pedTLa 3.4
Aawpoi gpeatinv 3.5.

dpedTia 0dpocuAoYNG TOmou Y2 3.9

Movada

u3
p2

THTR
Tep.

M-H-

NoodtnTa

180
1440

170
180

0,8



1.8 Aiktuo opPprwv - "Epya A” otodiov (EKTOG OMO TOUG OUAAEKTNPEC)

a/a Evdeén A.T. Movdda NocoTNTO
1. EkoKo@ég Oeueliov 1 gpeotinv 1.5. M3 185
2. EKOKOQEC TAPPWY OWANVWOEWV CE £30(Q0C

YOLOOEC-NUTPRPAXWOEC OE TMEPLOXEC XWPIC - v

TOPAAANA S iKTLa 1.6 3 1700
3. EKOKOQEC TAPPWV OWANVOOEWY 0f £3090C

Bpaxndeg o€ MePLOXEC XwpiC MapOAAnAa diktua 1.7 U3 190
4. EKOKOQEG TAQPPWV OWANVWOOEWV CE €30Q0G

YOROSEC-NUIPPaXOOEC 0€ TEPIOXEC ME

TApAAMNAa diktua 1.8 u3 4020
5. EKOKAQEC TAQPWY CWANVWOEWV 0 £30(0G

Bpaxwdeg O€ TEPLOXEC ME TOPAAANAG O iKTua 1.9 u3 455
6. EMuXOoe1g dpLYHATOV 1.12 U3 3995
1. DOPTOEKPOPTNOELG KOi HPETAPOPEC 1.15 u3 2560

y8. ZuA0ZelyHOTA AVTIOTNPIEEWG TIOPELWV 1.16 u2 500
9. "AvtAnon vepol 1.17 ©OPEG 400
10. "Apon Koi QVOKOTAORELY] TIAGKOV TEC0dpOop o 2.10 y2 110
1. "Apon Kai GVOKOTOOKEUH KPOOTIEOWV 2.11 THIR 40
12. AnooUvOeon Kai AvVOKOTOOKELH O30CTPWHOTOG *

Gnd  oKUPOSEUa 2.12 p2 1709
3. Anoo0VOEan Kol OVOKOTOOKELN GOQOATIKOD

6300 TPOUATOG 2.13 b2 K7V



o/a

14.

15.
16.
17.

18.
19.

20.

21.

22.

23.

24.

Evdeén

Aywyoi OpBpuiwv ¢ 40 ék.
" " ® 50 &k.

| " ® 60 k.

® 70 &k.

® 80 &k.

® 90 &k.
® 110 é£k.
® 120 &k.

Tumikd @pedTia OupPLWV
dpedTio TTWOEWG OURPiwv
Aapoi gpeatinv OuPpiwv
dpedTio DOOCUANOYNG TUTIOL Y1

dpedTio LOPOCUANOYNG TOTIOL Y2

3.1.1
3.1.2
3.1.3
3.1.4
3.1.5
3.2.1
3.2.3
3.2.4

3.4

3.7

3.5

3.8

3.9

Movdda

UM,
U.U.

M-H-
M-H-
M-H-
M-H-
M-H-
H-M-

TE.

TEM.

M-H-

TEY.

TEY.

MoocdnTa

900
470
300

95
300
240
340

70

A

w

& 8 B



1.9 Aiktuvo oupprwv - Epya BT otadiou.

a/0 EVSELEN A.T. Movéda NocoTnTa
1. "EKOKOQEG OEPEATV 1] gpeaTiwv 15 80
2. "EKOKOQEC TAPPWV CWANVWOEWV O E£00Q0G

YOIWOEG - NUIPBPOXWOEC OE TEPLOXEC XWwPICg

TOPAAANAQ diKTua 1.6 u3 2950
3. "EKOKOQEC TAPPWV OWANVWOEWV OE £00Q0G

Bpaxwdeg 0€ MEPLOXEC XWPIC TOPAAANAC

dikTua 1.7 M3 30
4. EMUXOOELG OPLYUATWV 1.12 u3 2050
5. DOPTOEKPOPTWOELG KOE PETAPOPEG 1.15 U3 1300
7. ZuAoZelypata AvTioTnPi&Eng mpavov 1.16 b2 260
8. Aywyoi ouBpuov ©. 40 éx. 3.1.1 H.-J. 235
9. 1 ¢ 50 ék. 3.1.2 .. &b
0. " 0 60 £k. 3.1.3 TRTR 300
1 ® 70 ék. 3.1.4 Y. . A5
2. " " 0 100 éK. 3.2.2 VHVR 225
3. TUTTIKG QPEATIO OUBP LWV 3.4 TEY. 24
4. Aowpoi gpeatinv OuBpLOV 3.5. U.J. )
5. dpedTia USPOCUAOYNG TOMOU Y1 3.8 TEY. 17
6. dpedTIO USPOCUANOYNG TUTIOU Y2 3.9 TEY. 25



10

-
*

"EEWTEPIKOC AywyOog akaBapTwv

Evoeén

"EKOKOQEC BepeAinv T @PpeaTiwv

"EKOKOQEC TAPPWV OWANVWOEWV 0€ €30(00C
YOLQOEC-NUIPPAXWOEC KOl OE TEPLOXECQ
XwPpIg MOpAAANAa dikTua

"EKOKOQEC TAPPWV OWANVWOEWV CE €50Q0C
Bpaxwdeg kail 0€ MEPLOXEC XWPIC TMOPAAANAQ
diKTuLa

’EKOKOQEC 0€ BAON peyoAlTEPO Twv 4 M.

Emuxwoetg OpuypaTLv.
DOPTOEKPOPTWOENG - MUETAPOPEC-AVTIOTNPIEELC

ZuvAolevypoTa ANTIoTNPIEENG TapELWV
"Aywyoi akabdptwv ¢ 400 XuA.

dpedatra TtOMou ¢1/03/930/03B

dpedTia TOMOL 2

Aawpgoi gpeatiwv

AT.

1.5

1.6

1.7
1.10
1.12

1.15

1.16
4.1.6
4.3
4.4
4.6

Movada

M3

p3
u3
u3

u3

H-H-
TEY.
TEY.

M-H-

MoootnTO

0

3120

350
770
2850

620

390
857
14

38



I.1t
.

a/a

© ©® N ©°

10.
11.

12.

KOprog ouAAekinpog okaBdptwv 1
Evdeén

Ekoka@Q€g BepeAinv n @peaTiwv
EKOKOQEC TAQPPWY OCWANVOCEWV OE €30(0C
youwwdeg - NUIBpaxwdeg Kol 0€ MEPLOXEC
XwpIg TMOPAAANAa diKTLO

EKOKOQEC TAPPWV CWANVWOEWV COE €30¢OC
Bpaxwdeg kai 0 MEPLOXEC Xwpig
TMAapAAANAa dikTua

EKOKOQEC TAPPWV CWANVWOEWV CE €30(P0C
YOUOOEC-NUIBPOXNOEC KOl OE TEPLOXEC
pE TOPOAANAQ diKTua

EKOKOQEC TAPPWYV OWANVWOEWV COE €00Q0C
Bpaxwdeg Kol 0€ MEPLOXEC WE TOAPAAANAQ
diKTua

EKOKOQEG 0€ PaBnN PEYOAUTEPA TWV 4 p.
EMuxwoe1g dpuypdTwv

DOPTOEKPOPTWOE LC-PETAPOPEC,
ZuAolelypata  Avtrotnpi&ewd mMapetwv
’AVTARoELG VEPOD

’AnocUvOeon Kai GVOKOTOOKEUN OGOQAATIKOU
0300 TPOUATOC

KaBaipeon oKupodEPATOC

AT.

1.5

1.6

[EEN
(]

.12
.15
.16
.17

P P R B C

N

.13

Movada

P3a

M3

M3

MoootnTa

240

1800

445

2355

575

120
3930-,
1260
3.000

350

1740
10



Ep@pa&n UQIOTAYEVWY ULTIOVOUWV
AVTLKATOOTOOELG QOOPUEVOV  1OLWTIKWV
OLVOETEWV LOPEVTENG .
’Aywyoi dkaBaptwv ¢ 160 XA.

" " ® 200 XxuA.

" " ® 250 XuA.

“ “ ® 315 xuA.
dpedTia TOmouv ¢1/03/9030/933

1] 1 D 2

» » 04

KOTOOKEVEC MTWOEWG OE QPedTIA
03/030/03pB

Aawpoi gpeatinv

PPeATIO LOWWTIKNC OUVOETENG
ZUVOECENLC TIOPOXETEVCENG OUKOSOUWY
MPOCWPIVEC CUVOECELC ULPLOTOPEVWV

UTIOVOHWV

2.15

2.23

4.1.1
4.1.2
4.1.3
4.1.4
4.3 "
4.4.

4.7

4.5

4.6

4.8
4.9

4.10

Te.

M-H-
M-H-
M-H-
M-H-
M-H-
TEY.
TEY.

Tey.

Te.

M-H

TeY.
Tep.

M- H-

40

500
500
835
, 443
613
33
17

13

35

30
100

ro



1,12 KOp1og GUAAEKTNPOG AKOBAPTWY 21

o/a
1.
2.

Evdeén

A.T.

EKOKOQEG BPeAinv T PpeaTinv
"EKOKOQEC TAPPWV CWANVWCEWY CE €00(PO0C
YOOOEC-NUIBPAXWOEC KOl O TIEPLOXEC
XWpiC MApAAANAa dikTud

"EKOKOQEC TAPPWY CWANVWOEWV CE €00(OC
Bpoaxwdeg kal OE MEPLOXEC XWPIG TOPAA-
AnAa diktua

"EKOKOQEC TOQPWV CWANVWIOEWY OE €00(0C
YOLOOEC-NUIPBPOXWOEC KOl OE TIEPLOXECG
PE TAPAAANAC diKTLA

EKOKOQEC TAPPWY OWANVWOEWV CE E00(POG
Bpoaxwdeg kai OE TEPLOXEC PE TOPAAANAC
oiKTLa

EKOKOQEC 0€ [BABn peyoAlTEPO TV 4 .
EMuXnoeug Spuyudtwv

DOPTOEKPOPTWOE L C-UETAPOPEC,

ZvAodelypoTa OVTIOTNPIEEWC TIOPEWY
AVTANOELG VEPOU

"AmooUvOeon Kol GVOKATOOKELN 0d00TPW-
poTog Amd oKupOdEUQ

EpQPAEELC UQROTOUEVWY  LTIOVOLWY

1.5

1.6

1-7

1-8

1-9
1-10
1*12

Ubs

1-16
1.17

2.12

2.15

Movdda
"?

ua

u3

M3

u3
M3
M3

p3
Vk4
WPEC

p2

MoocdnTa

« 10

1720

746

194

2410

750

760
250

158



o/a

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.
21.
22.

EvdeLén

AVTIKOTOOTOCELG QOOPUEVIV 1O LWTIKOV
OULVOETEWY VOPEVTEWC
’Aywyoi akaBdptwv ¢ 160 XuA.

n " ® 250 XUA.

u " ® 315 XIA.

dpedTia ToOmouv ¢1/93/93a/03pB

KOTOOKEVEC TTWOEWG OE QPEATIN
03/¢30/930

Aawpoi @peatinv

dpedTIO 1OWWTIKNG OUVOETEWC
ZUVOECELG TIOPOXETEVOEWG OLKOBOUWV
MPOCWPIVECG GUVOETELG UPLOTOPEVWV

OTOVAPWV

%

A.T.

2.23

4.1.1
4.1.3
4.1.4

4.3

4.5

4.6

4.8
4.9

4.10

t S

Movada

M-H-
M-H-
M-M-
M-H-

Te.

TEY.

TRTR

TeY.
Tey.

M-H-

NoocdtTnTa

50
75
155
960

29

32

15

50



’AVTALOOTACI0 AKOBAPTWY

c/a Evde&n

A, AOMIKEYX EPrAZIEZ
"EKOKOQEC BEPEATWV
"YnootpwpoTa GUPOXAALKOU
Zkupodepa B 160
ZUAOTUTIOC EMITIEdWV EMLPAVE LDV
"OmAwopog St |
KoAOpoTa amd XuTooidnpo
BoBuideg GmO POAAKO XUTOCTdNPO
’EmuxpiopyoTo TOLPEVTOKOVIAC
Z10EPEVILA  KOLPOUOTO
"YoAomivaKeq
Mwoo« k&
ZouBatenid OnMd PWOATKO
"YopoxpwHoTIoPol
"EACLOXPWHOTIOHOT CUOEPEVINY ETLPAVE LWV

’EnMOAELYn OpoPrg ME OTEYOVWTIKO ULAIKO

B. MHXANOAOIIKOZ E=OMNAIZMOZ
ZOANVAC AMOXETEVOEWG X/Z 100 YAOT.
ZoAnvag yaABovide 172"

“ FVC 50 xAot.

AT.

N N N DN DN DN DN DNDNMNDN

N
N
o

2.21
2.22

5.1
5.2
5.3

Movada

XRRERRY RY %Y RTE T

TTT

~

€.

MoootnTO

LT EEGLLELETN:

"Nylelly

GJ
ro



o/a “Evoderdn A.T. Movada NoootnTa
5. Bavva cuptopwty 100 XAot. 5.5 Tep.- 5
. BaAB{da dvteTTioTPOPNG X/L 100 YAOT. 5.6 Tep. 2
7. BoABida ANTI-BEAIE 100 XAT. 5.7 Tep. 1
8 TOPTNG BMOPPAEENG 5.8 Tey. 1
9. AVTIKPAOAOHUIKOC CGUVOETHOG 5.9 Tep. 2
10. AVTANTIKO OULUYKPOTNUO 5.10 TEY. 2
. BapOUAKO 5.11 Tey. 1
. HAEKTPOAOI'IKOZ EZ=OMNAIZMOZ
. SOAAVAC XOADBS. €uBlC O 16 6.1 u 20
2. : Ce e 6.2 u ",
3. " " OTIpaA ¢ 16 6.3 U 5
4. ! ! te 6.4 u 3
5. KouTi S 10KAASWOENC 6.5 TEY. 10
6. "AyQyOC XaAKoU 16 XAOT. 6.6 v 40
7. KoAodto NYM 3 X 1,5 6.7 [V 5
8.  KoAdSto NYM 5X 4 6.8 u 7
9. KoaAwd to NYY 4 X 16 6.9 M 8
10.  AwokomIn oTEYOVOC amAGC 6.10 Te. 1
11.  Awakdning " KOULTATED 6.11 Tep. 1
12. PEUHATOSOTNG TPIPATIKOG 6.12 TEY.- 1
13. AwakomTng PACOO 3¢ 40# 36A 6.13 TEY. 2
14. pmxo " 100A 6.14 TEM. 2
15. Mikpoautduatog W1 6i- 25A 6.15 Tey. 2



16.
17.
18.
19.

Kiwtio opydvuv

. Awokomme ERCO0 dpatog 16A
dOTIOTIKO OWUO XOAWVOC
T0UOTNUA QUTOUOTNG €KKIVNoNG

6.16
6.17
6.18
6.19

TEY.
TEY.
TEY.
TEY.

«

= O NN



1.14

a/a

10.

Asutepelov kai TpuTeELOV dikTUO OKaBAapTwv - "Epya A" otadiou.

EvdeLén A.T.

EKoKOQ€C BepeAinwv T @peaTinv 1.5

EKOKOQEQ TAPPWV OWANVWOEWV OE €30Q0C

YOIOOEC-NUIPPAXWOEC KAl OE TEPLOXEQ

Xwpi¢ mMapdAAnAa diktua 1.6

EKOKOQEC TAPPWV CWANVWOEWV CE€ €30(OC

Bpoxwdeg Kai 0€ TMEPLOXEC XWPIC TOPAA-

ANAa diKTua 1.7

EKOKOQEC TAPPWV CWANVWOEWV O €30¢0C

YOUOOEC-NUIBPAXWOEG KAl OE TEPLOXEC UE

TOPAAANAG SiKTLO 1.8

EKOKOQEC TAPPWV CWANVOCEWV O €30(OC

Bpaxwdeg Kol O€ MEPLOXEC MPE TOPOAAANAQ

oKt 1.9

EKOKOQEC O£ BAOn peyoAlTEPA TOV 4 . 1.10

EMUXOOELC OPLYHATOV 1.12

DOPTOEKPOPTOOELC HETOPOPEC 1.15

ZuAoelypaTa-avtioTNPiEENC TOPE OV 1.16
1.17

’AVTANOELG VEPOL

* %

Movada

M3

u3

L3
p3

us3

M2
WPEC

o]
\Y

MoootnTa

1150

6340

1120

16085

2840
.85
19410

6940

6350
300Q



a/a

11.

13.

14.

15.

15.
17.

19.
20.
21.

22.

23.

24.
25.
26.

Evdegn

AmocoUvBeon Kail GVAKOTOOKEULN
0000 TPOUOTOG AMO OKULPOJEUA
’AnoolvBeon Kol GVOKATOOKELN
WOQAATIKOD 0300 TPWHOTOG
KoBaipean GOTMAOUL OKUPOSEUOTOC

"EMQPAEELS DY IOTOPEVWY UTIOVOUWY

"AVTIKOTOOTACE LG QOAPUEVWV

10 LWTIKOV OUVOETEWY VOPEVTENG
Aywyoi dkoBdptwv ¢ 160 XIA.
- " ® 200 xuA

KoTabAITTIKOG oaywyoC akabaptwv 9110 XEA.

dpedtia TUMOL $1/93/030/03[B
1A 1A (p2

" 04

KOTOOKEVEC TMTWOEWG COE QPEATIO
03/03a/03p

Aowpoi gpeatiwv

PpeATIO LOIWTIKAG OUVOETENC
ZUVOECENLC TIAPOXETEVCEWG OUKOJOUWV
NPoowPIVEC OUVOETELG VPLOTAPEVWY

OTOVOUWV

AT.

2.12

2.13
2.14

.23
1.1
1.2

:h-b-b-b-b-hl\)
N

~N b~ W

Movada

u2

u3

Te.

M-H-
M-H-
M-H-
M-M-
TEY.
TEY.
TeY.

MoootnTa

5307

1057
290

155

1450
3000
12350
270
85
301
10

17
70

200
600 ,

2000



1.15

a/a

o

Aevutepelov Kai TpuTELOV OiKTUO AGKABAPTWYV - Epya B" Ztadiou

Evde&n

"EKOKOQEC BepeAinwv n @peaTiwv

"EKOKOQEC TAPPWY CWANVWOOEWV OE €30Q0C
YOIOOEC-NUIPPOXWOEC KAl C0€ TMEPLOXEC XWPiC
TAPOAANAO diKTUO

"EKOKOQEC TAPPWY CWANVWOOEWV OE €30Q0C
BpaxwdeC Kai 0€ TMEPLOXEC XWPIC TMOPAAANAL
oiKtua.

"EKOKOQEC 0€ BAON peyaAlTEPA TV 4 M.
Emuxnoeng opuypdtwv

DOPTOEKPOPTWOELG - HETAPOPECG
ZUAOZEVYHOTO AVTIOTNPIEENG TIOPELQV
Aywyoi akaBdptwv ¢ 200 XIA.
dpedatia tOmou ¢1/93/03a/033
dpedatTia TOmou ¢2

KOTOOKEVECG TTWOEWG OE QPEATIA
»3/030/03p3

Aopoi dpeatiwv

AT.

1.5

1.6

1.7
1.10
1.12

1.15
1.16
4.1.2
4.3
4.4

4.5

4.6

Movada

W3

M3

TeY.
Tey.

Te.

M-H-

MoootnTa

710

18050

3190
20
16280

5670
3040
11810
75
164

16

53



1.16

o/a

@ ok wN

o

10.

2YTKENTPQTIKH MPOMETPHZH EPION A" XTAAIOY

Evdel&n

1. XQMATOYPIIKEZ EPrAxZIEZ
EKOKOQEC TOQPwV OE €30¢Q0C YOINOEC - NUL-
BPoxwoeg .
EKOKOQEC TAPPWY OE €0090C PPaXWOEC
MOpewon yorndav EMIPAVELDV YA E€MEVOUON
Méppwon Bpoxwdwv €MLPAVEIWV YId €MEVOUON
EKOKOQEC Beperinv n gpeatTinv
EKOKOQEC TAQPPWY CWANVOCEWV OE £50(00G
YOUOOEC-NUIBPAXWOEC KAl OE TEPLOXECQ
XWPIC GAAa TOPAAANAa diKTud
EKOKOQEC TAQPPWV CWANVWOEWV COE €30(Q0C
Bpoxndeg kai 0€ TMEPLOXEC XwPpIg GAAa
TMApAAANAC diKTud

EKOKOQEC TAQPPWV OWANVWCOEWV CE £30POC
YOROOEC-NUIBPOXNOEC PE Avixveuon Kai
TPOOTOCEO TWV VQPIOTOMEVWY SIKTUWV
EKOKOQEC TAPPWY CWANVWOOEWV OE £30(00C
Bpaxwdeg pa dvixvevon kai mpootacia
TV OQIOTAPEVOV JIKTUWV
NpooBetn omoldnuinon €KOKAQPNC TOPPWV
OWANVOOENY Yia BAOn peyaAlTtepa TV 4 p.

o€ €3000C YOLOOEG-NUIPBPAXWOEC.

A.T.

11

1.2

1.3

14
1.5

1.6

1.7

1.8

1.9

1.10

Movdda

«3 -

p3

M3

M3

M3

M3

3

u3

NoooTnTO

6630

2010

4306

1630
1929

14860

2535

24531

4064

986

=



a/a

11.
12.

13.
14.

15.
16.

Evdeén

EMiX0oe1g OpuyUATWV PE TPOTOVTA EKOKAPNG
ZUUTIUKVOPEVO  ETTXOMOTO

"YTOOTPOUATA AUHOXAALKOU

DOPTOEKPOPTWON KAl HETOPOPA TPOTOVTWV
EKOKOQNG -

ZuAoZelypuoTa AVTIOTNPIEEWC TPAVHV
"AVTANOELG VEPOU.

2. AOMIKEZ EPrAZIEX

ZKUpOdEPa B 120

Zkupodepa B 160

ZUAOTUTIOL ETMATEDWV ETMLPOVE LOV

Z1dnpov omAtopog St |

KoAUpuoTa kai €0xApeC omd XuTooidnpo
BoBuideg GmMO POAOKO XULTOCidNPO
Emuxpiopota TowgEVTOKOVIAG

Apaon Kai GvoKOTaoKeLn TAOKWV TeCodpouiov
Apon Kol OVOKOTOOKELN KPOOTIEOWV
AnoolOvBeon Kol GVOKOTOOKELN 0800TPWHOTOC
Amod OoKLUPOOEUA

AnoolOvOeon Kol AVOKOTOOKEUN GOQPOATIKOD

0000 TPWUOTOG .

AT.

.12

1.13
1.14

1.15

!\JNNI\JNI\JNNN

.16
.17

.12

.13

Movdda

ke BB

S~

pa

B R ERRYY¥YRTE

NoocdTnTa



a/a Evdew&n A.T. Movéda NoodtnTa

28.  KoBaipeon GOMAOL OKUPOSENOTOG 2.14 u’ 300
29. Eugpa&n OQLOTOPEVWV ULTIOVOUWV 2.15 ey, 200
30. Z10EPEVILA  KOUYOUOTO - 2.16 XYP 60
31. "YOAOTT EVAKEC 2 17 H2 3
2. Moo tka 2.18 “2 17
33.  ZouPatemid OMO HPWOOTTKO 2.19 .M. 17
34.  Ydpoxpwuatiopol 2.20 ) 80
35. EACLOXPWHOTIOMOT CLOEPEVIWY ETLPAVE LWV 221 u2 10
36.  EmGAswyn pE OTEYOVWTIKO ULAILKO 2.22 XYP . 50
37. AVTIKOTAOTOON QBOPUEVOV LOLWTIKGOV OUVOECEWV

0OPEVOEWG, - 2.23 VRN 2000

3. ZOAHNQZEIZ AIKTYOY OMBPIQN

"Aywyoi OpfBpurwv dAmd TPOKOTOOKELO-
OuEVODC TOIUEVTOOWANVEG.

38. AwapEtpou ¢ 40 €k. 3.1.1 Y. 900
39. ) @ 50 " 3.1.2 VR 470
40. " ¢ 60 " 3.1.3 L. 396
41. " @ 70 " 3.1.4 WM. %5
42. " o 80 " 3.1.5 VYR 503



a/a

56 8B

47.

49.
50.
51.

52.

53.

56.

Evdegn

Aywyol opBpiwv EYXUTOL amé OKUPOSEUX
Awopg€tpov ¢ 90 €k.

® 100 ék.

® 110 ék.

® 120 k.
Ayoyoi OuPprwv opBoywviag dioToung
OO OMALOUEVO OKUPOdEUQ

’Ecwtepikov drootacewv  1,50X1,50 p.
1,50X1,80 p.

1 2,00X2,50 p.

2,50X3,00 p.

Tumikd @pedTia d1KTOOL OUBPLWV

AOpog @peatinv OuppLwV

JTOULO EMIOKEPENG OPB. aywywv OUPBprwv
PPEATIO TTWOEWC OLKTUOUL OURPLWV
dpedTia 0dpooouvAoyng Tumou Y1

dpedTo VOPOTLAAOYNC TUTOL Y2

4. ONHNQZEIYX AIKTYOY AKAGAPTON

Aywyoi okaBaptwv omo PVC oswpag 41

A.T.

3.2.1
3.2.2
3.2.3
3.2.4

3.3.1
3.3.2
3.3.3
3.3.4
3.4

3.5

3.6

3.7

3.8

3.9

M-M-
M-H-
M-H-

TNTR
TRTR

H-H-
TEY.

H-H-

TEY.

TEY.

Tey.

Te.

3888

Ragg

34,8

24

149



"OVOUOOTIKAGOLAUETPOU 160 XAOT.

" " 200 Y\OT.

" " 250 xAot.

" " 315 xAotT.

" “ 400 xAoT.
KOTOBARTTTIKOG Oywyog OKaBapTwV
KuAtvdpIka @pedTia akobdptwv Tmou ¢l
KOAOUPOKWVIKA (pedTIa GKoBApTwY TUMoL ¢2

KOTOOKEVEC TITWOEWG OE @QPEATIa TUTMoL $3
Nopog gpeatinv dkabaptwv $1/603/03a
dpedTio dkaBapTwv TOMoL ¢4

PpedTIO 1OWWTIKAG OUVOETENG
JUVOECELC TIOPOXETEVOEWG OLKOdOUNG

MPOCWPIVEC OUVOECELC VPIOTOUEVHV UTIOVOLWV

5. MHXANOAOIIKOZ E=ONAIZMOZ
ZoMvag omox. X/Z 100 xAot.
ZwAvag yoABovele 172

" PVC 50 X\OT.
Kpouvog 1/2'

4.1.1
4.1.2
4.1.3
4.1.4
4.1.6
4.2
4.3
4.4

4.5

4.6

4.7

5.1
5.2
5.3
5.4

Movdda

H-H-
H-H-
H-H-
H-H-
H-H-
M-M-
TE.
TE.

8

BE

TRV

_@'F'F'F

MoodTnTa

3575
13185
598
1573
857
270
161
322

39

175

235

2550

~ BB &



R8333d

cBRIRREE R

91.

Evdeén

Bdvva cuptoapwtr] 100 Aot

BoABida avtemiotpogng X/Z 100 xAot.

BoABida ANTI-BEAIE 100 xAot.
Z0pTNC AMOPPAEENG
AVTIKPOOAOUIKOC OUVOECUOC
AVTANTIKO OLYKPOTNUO
BapoUAko

6. HAEKTPOAOIIKOZ E=OMAIIMOX
ZOANvVag XoAURd. euvbug ¢ 16

™M 1 < @ 21

' ' STIpoA ¢ 16
M L I o 2\
KouTi O10KAOOWOEWC
Aywyog XoAkol 16 x)\ot.2
KoAwdto NYM 3X1,5

“ NYM 5X4
" NYY 4X16
AwOKOTING OTEYOVOC OMAOC
1 a KOULTOTED

PeupoTod0TNG TPLPACIKOC
Awokomng PACCO 3¢ 40t 36A

A.T.

5.5
5.6
5.7
5.8
5.9
5.10
5.11

6.2

6.3
6.4
6.5
6.6

6.7

6.8

6.9

6.13

Movdda

BEEEEEE

_g ;g ;g %ﬁ =T T T© T ;g T T T T

MoodnTa



9L
3.
1,0

Evdeén

AwOKOTTING PACCO 30 100A
MikpoouTtopotog WL 6;- 25A
Kiwtio opydvuv

AwaKOTING PACCO 0poTOC 16A
PUTIOTIKO OWHO XEADVAG
Z00TNUO QUTOUATNG EKKIVNONC

.14

.15

.16

.17

.18

.19

Tey.
Tep-
Tey.
TEY.
TEY.

Tey.



1.17

a/a

ZYTKENTPQTIKH MPOMETPHZH EPION B* XTAAIOY

EvdeLén

T. XQMATOYPI'IKEZ EPrAZIEZ

Ekoka@eg Beperinv N gpeatinv

EKOKOQECG TAPPWV OCWANVWOEWV COE €30Q0C
YOIQOEC-NUIBPOXTIWOEC KAl OE TEPLOXEQ
XWPEi¢ OAAO TOPAAANAQ SikTua

EKOKOQEC TAQPWV OWANVWOEWV OE €30(0C
Bpaxwdeg Kai 0€ TMEPLOXEC XwpiC GAAX
TAPOAANAG S iKTLO

NpocBeTn amolnuiwon E€KOKAPAG TAPPWV
OWANVWOEWV yrd Bdadn peyoAlTeEpa TwWV 4 L.
o€ €0000C YO1WOEC-NULBPAXWOEC
EMUXOOELC OPUYHATWY MPE TPOTOVTA EKOKOPNG

DOPTOEKPOPTWOELG KAl HETAPOPE TPOTOVTWV
EKOKAPAC
ZuAoZelypoTa AVTIoTNPIEEWG TPAVAOV

2. ZOAHNQZEIZ AIKTYOY OMBPIQN

"Ayoyoi OuBprwv AmO TPOKOTOOKEUAOUEVOLC
TOLUEVTOOWANVEC

Avop€tpov ¢ 40 ek.

" ® 50 k.
" ® 60 &k.

AT.

1.5

1.6.

1.7

1.10
1.12

1.15
1.16

3.1.1
3.1.2
3.1.3

Movéda

p3

M3

M3

u3
n2

M.J.

MoootnTa

790

21000

3520

4980
18330

6970
3300

235
85

300



14.

16.

17.

18.

20.

"Evdedn

AwopgTpou ¢ 70 €x.
"Aywyoli OuPprwv €yxutol omd OKULPOdEUA
AwapeTpov ¢ 100 €k.

Tumika @pedTia SIKTUOU OUPRPLLV
Aapog epeOTinv OUPP LWV
dpedtia LOPoOoUAOYNG TUmou Yl

dpedTia UOPOCUAOYNG TUTOL Y2

3. ZOAHNQZEIZ AIKTYOY AKAGAPTON
Aywyol dakaBdaptwv omod PVC 41
OVOPOOTIKAG OtapETpou ® 200 XAOT.

KUAIVOPIKA (QpedTia AKOBAPTWY TUmou ¢1
KOAOUPOKWVIKA QPEATIA aKOBAPTwY TUMou $2

KOTOOKEVEC TTWOEWC OE @pedTia Turmou ¢3

A.T.

3.1.4

3.2.2

3.4

3.5

3.8

3.9

4.1.2

4.3

4.4

4.5

Movdda

H-H-

M-M.

£

f

E

E

E

MoodtnTa

45

225

24

17

11810

164

N



a/a Evdegn A.T. Movdada NoootnTa

21. Aowpdg gpeotinv dkaBdpTwv 01/03/030 4.6 U.J- 33
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AHMHTPHX  KOYTZOI IANNHZ I KOYKOYPAKHS
MOAITIKOZ; MHXANIKOZ KAl SYNEPATES



